LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG Q.NAM            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC                                Độc lập -Tự do -Hạnh phúc


  
              Số: 40/CĐN                                     Quảng Nam, ngày 19 tháng 6 năm 2012
 V/v  Góp ý sửa đổi, bổ sung Điều lệ CĐVN
và dự thảo Báo cáo tại Đại hội V CĐVC tỉnh

                            Kính gởi:      Công đoàn cơ sở trực thuộc

Thực hiện Điều lệ Công đoàn Việt Nam; Hướng dẫn của Công đoàn cấp trên và Kế hoạch số 09/KH-CĐN ngày 16/4/2012 của Công đoàn Viên chức tỉnh về hướng dẫn tổ chức Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội V Công đoàn Viên chức tỉnh, nhiệm kỳ 2012 - 2017; Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh đề nghị các Công đoàn cơ sở tổ chức thực hiện tốt các nội dung  như sau:


Theo Kế hoạch, Đại hội Công đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2012-2015 gồm 04 nội dung: Thảo luận thông qua các Báo cáo của Ban chấp hành, quyết định phương hướng, nhiệm vụ của Công đoàn nhiệm kỳ tới của cấp mình; Tham gia góp ý dự thảo các văn kiện của đại hội Công đoàn cấp trên trực tiếp; Bầu BCH nhiệm kỳ mới của CĐ cấp mình; Bầu đại biểu đi dự đại hội CĐ cấp trên.


Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh thống nhất bổ sung nội dung góp ý kiến sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công đoàn Việt Nam tại Đại hội công đoàn cơ sở theo Hướng dẫn số 179/HD-CĐVC ngày 29/5/2012 của Công đoàn Viên chức Việt Nam.


Vậy, đề nghị các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện tốt việc tham gia góp ý dự thảo các văn kiện đại hội Công đoàn cấp trên gồm 2 nội dung: Góp ý dự thảo Báo cáo Đại hội V Công đoàn Viên chức tỉnh (2012-2017) và góp ý sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công đoàn Việt Nam. 


Nhận được Công văn này,  các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện nghiêm túc và tổng hợp báo cáo kết quả về Công đoàn Viên chức tỉnh theo hướng dẫn.

Ghi chú: Dự thảo Báo cáo Đại hội V Công đoàn Viên chức tỉnh và Hướng dẫn lấy ý kiến sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công đoàn Việt Nam đăng tải tại Cổng thông tin điện tử CĐVC tỉnh kèm theo Công văn này. 

Nơi nhận: 





                    TM. BAN THƯỜNG VỤ
-  Như trên;                                                                                                                  PHÓ CHỦ TỊCH
-  Lưu VP.
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