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Thực hiện Nghị định 71/1998 của Chính phủ; Thông tư Liên tịch số 09 của Ban Tổ chức cán bộ Chính phủ (Nay là Bộ Nội vụ) và Tổng LĐLĐVN và văn bản chỉ đạo của Công đoàn cấp trên, Công đoàn Viên chức tỉnh đã có văn bản số 85/CĐN ngày 20/10/2011 để  triển khai, chỉ đạo các Công đoàn cơ sở phối hợp với Thủ trưởng cơ quan tổ chức hội nghị cán bộ công chức năm 2012.

Kết quả đã có 46/46 đơn vị tổ chức hội nghị, đạt tỉ lệ 100%, trong đó có 38 đơn vị hội nghị tháng 12/2011, tỉ lệ 82,6% và  08 đơn vị hội nghị tháng 01/2012, tỉ lệ 17,4%. Các đơn vị hội nghị tháng 1/2012 gồm: Đài Phát thanh TH tỉnh, Ban Quản lý đầu tư xây dựng tỉnh, Cục hải quan, Hội Nông dân, Hội Văn học NT, Sở kế hoạch đầu tư, Sở Lao động TB&XH, Sở Nội vụ.

Nhiều đơn vị đã có sự phối hợp chặt chẽ trong việc xây dựng kế hoạch, phân công cụ thể để chuẩn bị hội nghị và tổ chức hội nghị đúng quy trình, đảm bảo nội dung, chất lượng hội nghị. Qua hội nghị có 100% đơn vị xây dựng, bổ sung quy chế dân chủ cơ sở, Quy chế chi tiêu nội bộ đã góp phần thực hiện hiện tốt nhiệm vụ của cơ quan đơn vị, phát huy tính công khai, dân chủ trong đơn vị, tiết kiệm chi phí hành chính, tăng thêm thu nhập cho CBCCVC. 100% đơn vị có Ban Thanh tra nhân dân được bầu đúng theo quy định và hoạt động có kết quả.

 
Một số đơn vị đã dành thời gian tổ chức riêng Hội nghị tổng kết hoạt động Công đoàn năm 2011 như CĐ cơ quan Liên đoàn Lao động tỉnh, CĐ Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, CĐ Hội người mù,...

 
 Vậy, Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh báo cáo để Công đoàn cấp trên biết theo dõi chỉ đạo.
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