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Sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm 
Nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2016

Thực hiện Chương trình công tác của Ban Chấp hành CĐVC tỉnh và Công đoàn cấp trên; trong 6 tháng đầu năm 2016, Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh triển khai tổ chức thực hiện đạt được một số kết quả như sau:

I. TÌNH HÌNH CÁN BỘ, CÔNG CHỨC, VIÊN CHỨC, NGƯỜI LAO ĐỘNG (CBCCVC):

Năm 2016, là năm diễn ra nhiều sự kiện trọng đại của đất nước: Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII, bầu cử Quốc Hội khóa XIV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; kỷ niệm 41 năm ngày Giải phóng Miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975- 2016), 130 năm ngày Quốc tế  lao động (1/5/1886-2016), 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890- 2016)... Công đoàn Viên chức tỉnh đã phát động phong trào thi đua yêu nước với các nội dung cụ thể, thiết thực thu hút đông đảo cán bộ, đoàn viên hưởng ứng thực hiện, tạo được không khí thi đua sôi nổi và đạt nhiều kết quả. 

Tình hình kinh tế- xã hội của tỉnh ổn định và phát triển; đời sống của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong các cơ quan, đơn vị ngày càng được cải thiện, tư tưởng luôn tin tưởng vào đường lối đổi mới của Đảng, an tâm công tác, tích cực học tập, rèn luyện phấn đấu vươn lên hoàn thành tốt nhiệm vụ giao. 

II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2016  

1. Chăm lo đời sống, đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động

 
Công đoàn Viên chức tỉnh tập trung chỉ đạo các CĐCS phối hợp với người đứng đầu cơ quan đơn vị tổ chức hội nghị cán bộ công chức viên chức năm 2016 đảm bảo nộ dung, yêu cầu quy định tại Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ,  đạt tỉ lệ 100%.  Hoạt động giám sát của các Ban Thanh tra nhân dân đạt nhiều kết quả tích cực, góp phần tăng cường tính công khai, dân chủ trong các cơ quan, đơn vị. Quy chế dân chủ trong hoạt động của cơ quan, đơn vị  được bổ sung và triển khai thực hiện nghiêm túc. 

Các CĐCS tham gia, xây dựng, bổ sung quy chế phối hợp với Thủ trưởng cơ quan và tham gia tích cực, có hiệu quả các hội đồng được thành lập theo pháp luật nhằm đại diện, bảo vệ các quyền, lợi ích hợp pháp chính đảng của đoàn viên, CBCCVC; Đồng thời, tổ chức các hoạt động kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật lao động, Luật Công đoàn, Luật Bảo hiểm xã hội, các chế độ, chính sách đối với đoàn viên, CBCCVC. Kết quả, đã nâng lương 333 trường hợp, đề bạt 48 chuyển ngạch 11, nghỉ phép 261 và nghỉ dưỡng sức 16 trường hợp. Phối hợp với cơ quan có nhiều biện pháp nhằm cải thiện thêm đời sống vật chất cho CBCCVC, mức thu nhập tăng thêm bình quân hàng tháng từ 300 đến 500 ngàn đồng, có đơn vị trên 1 triệu đồng.  Công tác chăm lo đồi sống vật chất tinh thần cho đoàn viên, CBCCVC được các cấp công đoàn quan tâm thường xuyên, nhất là dịp Tết nguyên đán Bính Thân 2016, đã tổ chức thăm hỏi, trợ cấp khó khăn động viên kịp thời cho 358 trường hợp khó khăn đột xuất, ốm đau, tại nạn với số tiền trên 82 triệu đồng.  Nhiều CĐCS duy trì tốt Quỹ tương trợ CĐCS để hỗ trợ, giúp đỡ đoàn viên giải quyết khó khăn trong cuộc sống, mua sắm phương tiện, dụng cụ gia đình. 

Nhân dịp tết Nguyên đán Bính Thân  2016, Công đoàn Viên chức tỉnh đến thăm và tặng quà cho Trung tâm Bảo trợ nạn nhân chất độc da cam/dioxin và trẻ em bất hạnh tỉnh Quảng Nam; trợ cấp khó khăn cho 128 đoàn viên, CBCCVC có hoàn cảnh khó khăn số tiền gần 70 triệu đồng. Hưởng ứng Chương trình “Tết sum vầy” do Tổng LĐLĐ Việt Nam phát động CĐVC tỉnh đã  hỗ trợ cho 20 CNLĐ có hoàn cảnh khó khăn tại Khu CN Điện Nam- Điện Ngọc mỗi xuất 400 nghìn đồng. Chi hỗ trợ cán bộ, đoàn viên ốm đau nằm viện dài ngày, phẩu thuật, bệnh hiểm nghèo 11 trường hợp với số tiền là 14 triệu đồng. 

Các hoạt động xã hội từ thiện được các cấp công đoàn phối hợp với cơ quan tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa, các CĐCS phối hợp với cơ quan thực hiện tốt việc phụng dưỡng, thăm hỏi, động viên, chăm sóc sức khỏe cho mẹ VNAH và hỗ trợ hằng tháng cho mỗi Mẹ bình quân 800 nghìn đồng/tháng và nhận đỡ đầu các địa chỉ từ thiện trong tỉnh, tích cực vận động đóng góp Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, quỹ xã hội CĐVC tỉnh với tổng số tiền trên 68 triệu đồng.

Các hoạt động kết nghĩa với các xã miền núi khó khăn được CĐCS phối hợp với cơ quan thực hiện đạt nhiều kết quả thiết thực, giữ được mối liên hệ, các thông tin cần thiết và giúp đỡ đồng bào tháo gỡ những khó khăn tại địa phương. Trong dịp Tết Nguyên đán Bính Thân các CĐCS phối hợp với chính quyền chăm lo cho đồng bào vui xuân đón tết: tặng quà, quần áo mới và các nhu yếu phẩm cần thiết trong sinh hoạt. 
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục 

Các cấp Công đoàn thực hiện tốt việc tuyên truyền Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật có liên quan; tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; tuyên truyền bầu cử Quốc Hội khóa XIV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021,  gắn với đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “ Trung thành, sáng tạo, tận tụy, gương mẫu”... nhằm  xây dựng  đội ngũ CBCCVC vững mạnh, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Các hoạt động vui xuân đón Tết Bính Thân 2016, kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đảng (03/2/1930- 2015), kỷ niệm 106 năm ngày Quốc tế phụ nữ và 1976 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng... được các cấp công đoàn tổ chức với nhiều hoạt động thiết thực, thu hút đông đảo đoàn viên tham gia như tổ chức giao lưu gặp mặt, tham quan dã ngoại, các hoạt động văn hoá văn nghệ, TDTT. 

 Hưởng ứng “Tháng Công nhân” năm 2016 , kỷ niệm 130 năm ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886 – 1/5/2016), 41 năm giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975-2016) nhiều hoạt động sôi nổi, thiết thực đã được các cấp công đoàn tổ chức như: các hoạt động văn nghệ, sinh hoạt chuyên đề; quan tâm chăm lo cho đời sống cán bộ công chức có hoàn cảnh khó khăn...  Công đoàn Viên chức tỉnh tỉnh phối hợp với Trung tâm Thể dục Thể thao tỉnh tổ chức Giải cầu lông CBCCVC lần thứ VII với 51 đơn vị tham gia, kết quả  CĐCS Cục Thuế đạt giải Nhất toàn đoàn, CĐCS Sở LĐTBXH đạt giải Nhì, CĐCS Chi cục Quản lý Thị trường đạt giải Ba và 03 giải Khuyến khích thuộc về CĐCS Viện Kiểm sát ND tỉnh, CĐCS BQL các Khu Công nghiệp và CĐCS Sở Văn hóa-Thể thao&Du lịch. Giải cá nhân được tặng huy chương, giấy chứng nhận và tiền thưởng cho các nội dung đạt giải Nhất, Nhì và đồng giải Ba. Thông qua Giải, Công đoàn Viên chức tỉnh tuyển chọn vận động viên xuất sắc nhất tham giải cầu lông CNVCLĐ tỉnh Quảng Nam lần thứ XI do Liên đoàn Lao động tỉnh và Sở VH-TT&DL tổ chức (Cụm số 3: Công đoàn ngành do CĐVC tỉnh làm Cụm trưởng), kết quả Công đoàn Viên chức tỉnh đạt giải Nhất toàn đoàn.

Công đoàn Viên chức tỉnh tổ chức Lễ  phát động  “Tháng Công nhân” năm 2016 với các nội dung thiết thực  nhằm triển khai sâu rộng trong các cấp công đoàn hưởng ứng thực hiện theo chủ trương của CĐ cấp trên. Tại buổi lễ, CĐVC tỉnh trao 19 xuất trợ cấp cho đoàn viên  có hoàn cảnh khó khăn mỗi xuất trị giá 500 ngàn đồng và trao 01 nhà “Mái ấm Công đoàn” cho đoàn viên (CĐCS Cục Thống kê) trị giá 30 triệu đồng, 01 “Nhà tình nghĩa” do CĐVC Việt Nam hỗ trợ cho đoàn viên (CĐCS Ban Dân tộc) trị giá 103 triệu đồng.
 Các hoạt động tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá, phòng chống HIV/AIDS, tội phạm, ma túy, mại dâm và tệ nạn xã hội; phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí; thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”...  được các cấp CĐ triển khai thực hiện trong đoàn viên, CBCCVC.

Công đoàn Viên chức tỉnh phối hợp với Sở Nội vụ ký kết kế hoạch phối hợp  công tác năm 2016 với 04 nội dung trọng tâm nhằm tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, thực hiện có hiệu quả công tác cải cách hành chính, thực hiện dân chủ trong các cơ quan, đơn vị, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước nâng cao chát lượng, hiệu quả công tác, xây dựng đội ngũ CBCCVC vững mạnh đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ.

3. Phong trào thi đua yêu nước 

CĐVC tỉnh tổ chức hội nghị tổng kết hoạt động năm 2015, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc và phát động phong trào thi đua yêu năm 2016 với các nội dung trọng tâm, phù hợp. Các CĐCS cụ thể hóa các nội dung thi đua vào thực tiễn hoạt động và vận động đoàn viên, CBCCVC hưởng ứng tham gia thực hiện đạt nhiều kết quả thiết thực. 
Công đoàn Viên chức tỉnh thực hiện nghiêm túc việc đăng ký thi đua năm 2016 với Khối thi đua Công đoàn ngành và chỉ đạo 100% CĐCS đăng ký thi đua xây dựng CĐCS vững mạnh; thực hiện Cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”, phong trào “Xây dựng cơ quan đơn vị đạt chuẩn văn hóa” và chuyên đề “Văn hóa, Thể thao” (57 tập thể, 1796 cá nhân). 
Công đoàn Viên chức tỉnh ban hành Quy chế thi đua khen thưởng của tổ chức Công đoàn kèm theo Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016 để triển khai thực hiện trong các cấp công đoàn nhằm tiếp tục đổi mới trong công tác thi đua khen thưởng theo chỉ đạo của CĐ cấp trên.

Kết quả phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa” năm 2015 có 61 đơn vị được công nhận, trong đó có 07 đơn vị được công nhận lần đầu, 08 đơn vị được công nhận lần thứ hai, 05 đơn vị được công nhận lần thứ ba và 41 đơn vị được công nhận lần thứ 4.

Cac cấp công đoàn tham gia tích cực công tác quản lý cơ quan, đơn vị xây dựng, bổ sung nội quy, quy chế  làm việc, tham gia công tác cải cách thủ tục hành chính, phát huy sáng kiến, cải tiến lề lối làm việc nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác, xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa, vận động đoàn viên, CBCCVC thực hiện nếp sống văn minh, chấp hành kỷ cương, kỷ luật hành chính; đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước thực hiện tốt nhiệm vụ, công vụ được giao, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ cơ quan, đơn vị, các chỉ tiêu kinh tế - xã hội của tỉnh.
           4. Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ Công đoàn

Các CĐCS tập trung xây dựng, bổ sung các quy chế làm việc, củng cố bộ máy hoạt đoạt động và đẩy mạnh việc phát triển đoàn viên. Trong 6 tháng đầu năm kết nạp mới 121 đoàn viên mới; có 24 đoàn viên chuyển đi, 49 đoàn viên chuyển đến và 28 đoàn viên nghỉ hưu. 
Công đoàn Viên chức tỉnh thành lập mới 02 CĐCS (BQL DA Đầu tư xây dựng các công trình Giao thông tỉnh và BQL Dự án đầu tư xây dựng các Công trình Nông nghiệp PTNT tỉnh) tiếp nhận 04 CĐCS từ Công đoàn ngành Công thương do giải thể Công đoàn ngành, nâng tổng số lên 56 CĐCS với 3724 đoàn viên/3760 CBCCVC. Củng cố bổ sung nhân sự Ban Chấp hành và chức danh chủ chốt tại CĐCS Báo Quảng Nam, CĐCS Tỉnh đoàn Quảng Nam, CĐCS Thanh Tra tỉnh, CĐCS BQL phát triển đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc, CĐCS Văn phòng UBND tỉnh, CĐCS Sở Công thương. 

Thường trực Công đoàn Viên chức tỉnh đã làm việc với 6 CĐCS (4 CĐCS từ Công đoàn ngành Công thương chuyển về và 02 CĐCS mới thành lập) để nắm tình hình hoạt động công đoàn, công tác củng cố, sắp xếp tổ chức và định hướng những nội dung CĐCS cần triển khai thực hiện trong năm 2016 và những năm tiếp theo.

Công đoàn Viên chức tỉnh đề nghị 18 cá nhân đủ điều tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” theo hướng dẫn của CĐ cấp trên.
 Công tác tham gia xây dựng Đảng được các cấp công đoàn chú trọng, công đoàn tham gia tích cực trong công tác xây dựng chi, đảng bộ cơ quan, đơn vị; tham gia giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp, trong 6 tháng đầu năm đã kết nạp được 73 đảng viên mới. Công đoàn Viên chức tỉnh đã chủ động đăng ký làm việc với Lãnh đạo Đảng ủy Khối các cơ quan về nội dung tăng cường công tác lãnh đạo của Đảng đối với hoạt động Công đoàn.
 5. Công tác vận động nữ CBCCVC

Ban nữ công đã tham mưu cho Ban Thường vụ CĐVC tỉnh chỉ đạo CĐCS đẩy mạnh công tác tuyên truyền và giáo dục trong nữ CBCCVC; tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước; tăng cường vai trò đại diện bảo vệ các quyền  lợi của nữ CBCCVC; Chỉ đạo các ban (tổ) CĐCS xây dựng chương trình công tác nữ công và triển khai, vận động nữ CBCCVC đăng ký thi đua thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, đã có 100% nữ CBCCVC đăng ký danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”   và phấn đấu thực hiện đạt nhiều kết quả thiết thực góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ cơ quan, đơn vị và xây dựng gia đình hạnh phúc.
Nhân kỷ niệm 106 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, 1976 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, CĐVC tỉnh tổ chức sinh hoạt kỷ niệm gắn với tổng kết công tác nữ công, phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016 và tập huấn chuyên đề nữ công về “Kỹ năng sống”. Hội nghị tuyên dương khen thưởng 04 tập thể, 05 cá nhân nữ có thành tích xuất sắc tiêu biểu.  Các Ban (Tổ) nữ công các CĐCS đã tham mưu cho Ban Chấp hành công đoàn tổ chức nhiều hoạt động sôi nổi, thiết thực và hiệu quả như:  Tham quan, dã ngoại, thi nấu ăn, cắm hoa, hái hoa dân chủ, gặp mặt, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể thao… với tổng kinh phí trên 300 triệu đồng.

Các Ban (Tổ) nữ công các CĐCS vận chị em tham gia tích cực các hoạt động xã hội  của Công đoàn, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, chăm sóc các gia đình thương binh, liệt sĩ, các hoạt động từ thiện... Nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân năm 2016 đã tập trung chăm sóc, giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh đặt biệt khó khăn và trẻ em ở các xã kết nghĩa với tổng số tiền trên 50 triệu đồng. 

6. Công tác tài chính công đoàn
CĐVC tỉnh đôn đốc, chỉ đạo CĐCS thực hiện báo cáo quyết toán kinh phí CĐCS năm 2015 và dự toán năm 2016 đảm bảo nội dung, yêu cầu và thời gian quy định; đồng thời thực hiện nghiêm túc về xét duyệt quyết toán kinh phí CĐCS theo quy định của nhà nước và công đoàn cấp trên; Tổ chức tốt công tác thu đoàn phí, kinh phí công đoàn và cấp phát kịp thời cho CĐCS.

Trong 6 tháng đầu năm, đa số CĐCS đã thực hiện nghiêm túc việc thu và trích nộp kinh phí, đoàn phí CĐ, tổng số thu kinh phí công đoàn trên 1,3 tỷ đồng (43%), số thu đoàn phí là 272 triệu đồng (43%), bên cạnh đó còn một số ít CĐCS chưa thực hiện tốt việc thu và trích nộp theo quy định. Công đoàn Viên chức tỉnh thực hiện tốt việc cấp phát kinh phí đối với CĐCS, tuy nhiên một số ít CĐCS thực hiện chưa kịp thời, còn để kinh phí kéo dài ảnh hưởng đến nguồn kinh phí hoạt động của tại cơ sở. 

Công tác báo cáo quyết toán kinh phí Công đoàn Viên chức năm 2015 đúng quy định. Thực hiện tốt việc quản lý chi tiêu kinh phí CĐVC tỉnh. Hướng dẫn CĐCS thực hiện đảm bảo các nội dung quản lý, thu chi và trích nộp kinh phí, đoàn phí đúng quy định. 
7. Công tác kiểm tra công đoàn

Ban Thường vụ CĐVC tỉnh tập trung lãnh đạo công tác kiểm tra theo kế hoạch, tập trung việc kiểm tra chấp hành Điều lệ CĐ, kiểm tra tài chính công đoàn và tham gia giải quyết các khiếu nại, tố cáo của đoàn viên, CBCCVC. 

Ủy ban kiểm tra CĐVC tỉnh tham mưu tổng kết công tác kiểm tra năm 2015, triển khai nhiệm vụ kiểm tra năm 2016; tổ chức đăng ký thi đua năm 2016 và chỉ đạo UBKT công đoàn cơ sở xây dựng chương trình công tác và tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ trong tâm năm 2016.

Tham mưu Ban Thường vụ thành lập Đoàn Kiểm tra chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam (đợt I) tại 14 CĐCS, CĐCS thành viên, CĐ bộ phận. Tổ chức kiểm tra kinh phí đồng cấp CĐVC tỉnh năm 2015.

Tham mưu Ban Thường vụ giải quyết 02 đơn khiếu nại của đoàn viên  (CĐCS Liên minh Hợp tác xã và đoàn viên CĐCS Trung tâm Phát triển Quỹ đất Quế Sơn  thuộc Sở Tài nguyên Môi trường).

Ủy ban kiểm tra CĐCS và cán bộ làm công tác kiểm tra CĐCS tập trung tổ chức kiểm tra chấp hành Điều lệ tại cơ sở và kiểm tra đồng cấp kinh phí năm 2015 (17/50 đơn vị thực hiện và báo cáo, tỉ lệ  34%).

III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm
Ban Thường vụ CĐVC tỉnh tiếp tục đổi mới nội dung và phương  thức hoạt động phù hợp với yêu cầu và tình hình thức tiễn; tăng cường công tác phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan, chủ động trong việc đề ra các chủ trương, nội dung công tác trọng tâm để triển khai thực hiện. Chỉ đạo củng cố, bổ sung kịp thời bộ máy tổ chức và hoạt động của các CĐCS, nhất là các đơn vị mới thành lập, tiếp nhận bàn giao. Tiếp tục cải tiến trong sinh hoạt công đoàn, công tác thông tin báo cáo, tăng cương công tác hướng dẫn, định hướng hoạt động đối với CĐCS, tạo điều kiện cho cơ sở chủ động trong công tác tham mưu, phối hợp với lãnh đạo cơ quan, đơn vị, nâng cao vai trò, trách nhiệm của tổ chức công đoàn, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

Kết quả hoạt động trong 6 tháng đầu năm đạt nhiều kết quả thiết thực, các cấp Công đoàn tham gia thực hiện tốt quy chế dân chủ trong cơ quan, đơn vị; đại diện, bảo vệ và cho lo tốt đời sống đoàn viên CBCCVC; thực hiện tốt công tác tuyên truyền giáo dục, tổ chức tốt phong trào thi đua yêu nước, tham gia tích cực công tác quản lý, công tác cải cách hành chính, cải tiến lề lối làm việc nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác, tham gia xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa. Các cấp Công đoàn quan tâm chăm lo đời sống văn hóa, tinh thần của đoàn viên, CBCCVC thông qua nhiều hoạt động văn hóa, văn nghệ thể thao phù hợp tạo điều kiện để giao lưu, trao đổi kinh nghiệm và rèn luyện sức khỏe. Các hoạt động xã hội của Công đoàn được đoàn viên, CBCCVC hưởng ứng tham gia tích cực, đạt nhiều kết quả nhằm góp phần ổn định an sinh xã hội. 

 2. Hạn chế, khuyết điểm
Kết quả hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm có nhiều đổi mới và đạt   được kết quả tích cực, tuy nhiên vẫn còn những hạn chế: Công tác chỉ đạo, điều hành của Ban Thường vụ CĐVC tỉnh có lúc chưa sâu sát, kịp thời đối với hoạt động của CĐCS; một số CĐCS còn chủ quan, chưa tập trung đổi mới nội dung và phương thức hoạt động, chưa phát huy hết tinh thần trách nhiệm của các thành viên Ban chấp hành CĐCS, chưa chú trọng việc xây dựng các chương trình công tác năm 2016, công tác thông tin báo cáo chưa kịp thời, đầy đủ, công tác tham mưu, phối hợp hiệu quả còn hạn chế. 


IV. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016


1. Tổ chức tuyên truyền, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, gắn với cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”;  đẩy mạnh công tác tuyên truyền về biển, đảo trong đoàn viên, CBCCVC; tiếp tục tuyên truyền thực hiện về công tác cải cách hành chính,  Nghị định số 04/2015 ngày 09/01/2015 của Chính phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập và Thông tư số 01/TT-BNV ngày 13/01/2016 của Bộ Nội vụ về hướng dẫn một số nội dung của Nghị định số 04/2015... 

2. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9; Kỷ niệm 69 năm ngày thương binh, liệt sĩ 27/7; Kỷ niệm 87 năm ngày thành lập CĐVN (28/7/1929-2016); kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10, tham gia Giải Việt dã truyền thống Báo Quảng Nam lần thứ 20 năm 2016....

3. Sơ kết hoạt động công đoàn 6 tháng đầu năm 2016, tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2016 với các nội dung trọng tâm, thiết thực nhằm chào mừng kỷ niệm 20 năm Ngày thành lập CĐVC tỉnh Quảng Nam (25/1/1997-25/1/2017) và chào mừng các sự kiện trọng đại của đất nước. Tập trung đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”, phong trào thi đua “Lao động giỏi” “Lao động sáng tạo”, phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, phong trào “Xây dựng cơ quan văn hóa và ngày làm việc 8 giờ có chất lượng, hiệu quả” và tham gia tích cực Hội thi sáng tạo KHKT của tỉnh lần thứ VII (2016-2017).

4. Tham gia tích cực công tác quản lý, thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở, phối hợp tổ chức Hội nghị CBCCVC năm 2017 theo Nghị định 04/NĐ-CP ngày 09/1/2015 của Chính phủ và Thông tư 01/TT-BNV ngày 13/1/2016 của Bộ Nội vụ. Tăng cường công tác giám sát việc thực hiện các chủ trương, chế độ, chính sách trong cơ quan, đơn vị; chú trong việc đại diện bảo vệ các quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CBCCVC; tổ chức thăm hỏi, động viên kịp thời các trường hợp đau ốm, khó khăn; đồng thời tham gia tích cực công tác xã hội của Công đoàn.
5. Tổ chức đợt tập huấn cán bộ công đoàn cơ sở; phối hợp với BHXH tỉnh tập huấn Luật Bảo hiểm xã hội. Phối hợp với Sở Nội vụ tập huấn về cải cách hành chính và Tổ chức Hội thi tìm hiểu về công tác cải cách hành chính.

6. Củng cố nhân sự Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh khóa V, nhiệm kỳ 2013 - 2018 và bộ máy tổ chức CĐCS phù hợp, đảm bảo hoạt động đạt hiệu quả.

7. Tăng cường công tác Kiểm tra chấp hành Điều lệ CĐVN và tài chính công đoàn theo kế hoạch. 

8. Tổ chức tốt các hoạt động nữ công theo kế hoạch; tăng cường vai trò đại diện, bảo vệ các quyền và lợi ích của nữ đoàn viên, CBCCVC, nâng cao hiệu quả phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, xây dựng gia đình “No ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc’.
9. Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý, thu chi tài chính công đoàn; trích nộp kinh phí, đoàn phí công đoàn đúng quy định.
10. Đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, xây dựng CĐCS vững mạnh; tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động Công đoàn, tăng cường chất lượng sinh hoạt chuyên đề, sinh hoạt Tổ CĐ.

11. Tổng kết phong trào CBCCVC và hoạt động CĐ, đánh giá xếp loại thi đua năm 2016; xây dựng chương trình công tác năm 2017.


Trên đây là báo cáo sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2016.

                                                                                             TM. BAN THƯỜNG VỤ
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- Lưu VP, Website CĐVC tỉnh.
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