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BÁO CÁO

Sơ kết công tác công đoàn 6 tháng đầu năm 

nhiệm vụ công tác trọng tâm 6 tháng cuối năm 2020

I. TÌNH HÌNH VIỆC LÀM, THU NHẬP, ĐỜI SỐNG CỦA ĐOÀN VIÊN, CBCCVCLĐ
Năm 2020, là năm diễn ra nhiều sự kiện quan trọng của đất nước kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (3/2/1930- 03/2/2020), 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2020); Năm tổ chức đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. Các cấp Công đoàn đã phát động nhiều phong trào thi đua yêu nước trong CBCCVC và người lao động, lập thành tích chào mừng các sự kiện trọng đại của đất nước, chào mừng Đại hội Đảng các cấp, phấn đấu thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị đề ra, góp phần vào thực hiện nhiệm vụ phát triển KT - XH của tỉnh.

Tuy nhiên, tình hình dịch bệnh Covid- 19 đã ảnh hưởng không nhỏ, tác động trực tiếp đến đời sống, thu nhập của đại bộ phận CBCCVCLĐ; nhưng dưới sự lãnh đạo của Đảng, của Chính phủ, của các cấp chính quyền và sự vào cuộc đồng bộ của cả hệ thống chính trị, dịch bệnh được kiểm soát, cơ bản được đẩy lùi; đời sống, việc làm của CBCCVCLĐ từng bước được khắc phục, xác lập trạng thái bình thường mới và dần đi vào ổn định.

II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG

1. Chăm lo đời sống, đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CBCCVCLĐ 

Chỉ đạo Công đoàn cơ sở phối hợp với người đứng đầu cơ quan, đơn vị tổ chức tốt Hội nghị CBCCVC năm 2020, kết quả có 73/73 đơn vị tổ chức hội nghị, đạt tỉ lệ 100%. Công đoàn tham gia tốt các hội đồng của cơ quan, đơn vị nhằm bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng cho đoàn viên, CBCCVC, các chế độ chính sách có liên quan được thực hiện nghiêm túc: đã nâng lương 705 trường hợp, đề bạt 60, chuyển ngạch 52, nghỉ phép năm 905 lượt và nghỉ dưỡng sức 37 trường hợp. 

Công đoàn viên chức đã chỉ đạo CĐCS phối hợp với cơ quan chăm lo tốt đời sống vật chất, tinh thần cho CBCCVC nhân dịp Tết Canh Tý 2020. Qua tổng hợp, các CĐCS đã tổ chức thăm hỏi, trợ cấp cho 807 đoàn viên, tổng số tiền gần 200 triệu đồng; tặng quà Tết cho trên 5 ngàn đoàn viên với số tiền trên 800 triệu đồng; Công đoàn Viên chức tỉnh đã trợ cấp cho 37 cán bộ, đoàn viên bị bệnh hiểm nghèo và có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết Nguyên đán, Tháng Công nhân với số tiền 29,5 triệu đồng từ nguồn Quỹ xã hội LĐLĐ tỉnh và CĐVC tỉnh. 
Nhân dịp tháng Công nhân năm 2020, từ nguồn quỹ xã hội của Liên đoàn Lao động tỉnh và nguồn kinh phí của CĐVC tỉnh đã hỗ trợ 27 xuất quà, mỗi xuất 500 nghìn đồng, hỗ trợ cho đoàn viên bị ảnh hưởng bởi dịch Covid 19 và đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, bị bệnh hiểm nghèo; khảo sát và hỗ trợ kinh phí xây dựng 01 nhà “Mái ấm Công đoàn” cho đoàn viên tại CĐCS Chi cục Kiểm lâm, tiếp tục khảo sát 01 nhà theo chỉ tiêu đã phân bổ.


2. Công tác tuyên truyền, giáo dục

Thực hiện chương trình công tác năm 2020 của Ban Chấp hành CĐVC tỉnh, trong 6 tháng đâu năm 2020, CĐVC tỉnh đã chỉ đạo các CĐCS tập trung tuyên truyền các hoạt động mừng Đảng, đón xuân, chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Quảng Nam, thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam. Tuyên truyền các hoạt động kỷ niệm 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890-2020). Tập trung tuyên truyền các hoạt động chào mừng Đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII. Tiếp tục tuyên truyền về công tác cải cách hành chính, Chỉ thị số 22, Chỉ thị 26 của UBND tỉnh về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính và nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị. Ban hành văn bản triển khai nhiệm vụ trọng tâm công tác Tuyên giáo Công đoàn năm 2020 đến các CĐCS trực thuộc. 
Tích cực tổ chức các hoạt động tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid - 19; vận động đoàn viên, CBCCVCLĐ ủng hộ vật chất, tinh thần, tham gia các hoạt động phòng chống dịch hiệu quả.

Hướng dẫn CĐCS triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về "Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" chuyên đề năm 2020 “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh”. Sơ kết 04 năm việc thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị và xét đề nghị Liên đoàn Lao động tỉnh khen thưởng 01 tập thể.
Chỉ đạo CĐCS đăng ký thi đua năm 2020 với 04 nội dung về thực hiện Cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”, về xây dựng CĐCS vững mạnh, về phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” và chuyên đề “Văn hóa, thể thao”. Đồng thời, tổ chức đăng ký thi đua với Công đoàn cấp trên đúng quy định.
Hưởng ứng, triển khai các cuộc thi viết, trực tuyến, vận động đoàn viên CBCCVC tham gia như: Cuộc thi viết về “Tấm gương dân vận khéo” năm 2020; Cuộc thi trắc nghiệm tìm hiểu 90 năm ngày truyền thống ngành Tuyên giáo của Đảng; Thi trực tuyến “Tìm hiểu kiến thức về an toàn vệ sinh lao động”, thi “Nét đẹp đoàn viên Công đoàn” trên mạng xã hội Facebook.   
Thực hiện Kế hoạch số 26/KH-LĐLĐ ngày 26/4/2019 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh về triển khai thực hiện Quy định số 124-QĐ/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XII, Ban Thường vụ CĐVC tỉnh đã ban hành kế hoạch số 10/KH-CĐN ngày 14/5/2019 về việc triển khai thực hiện Quy định số 124- QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XII về giám sát của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và Nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên. 

Thực hiện Chỉ thị 01/CT-TLĐ của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam, Chương trình phối hợp giữa Liên đoàn Lao động tỉnh và Báo Lao động giai đoạn 2018 - 2023 và Công văn số 70/CĐN ngày 31/10/2018 của BTV Công đoàn Viên chức tỉnh, các CĐCS đã đăng ký mua 11 tờ báo lao động trong năm 2020.

Hướng dẫn CĐCS phối hợp với cơ quan đăng ký xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa năm 2020 về Ban chỉ đạo xây dựng đời sống văn hóa thành phố Tam Kỳ. Kết quả công nhận cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa năm 2019, có 68/73 cơ quan, đơn vị được công nhận.

Kết quả tổng kết chuyên đề “Văn hóa, Thể thao” năm 2019, đã tuyên dương 01 tập thể và 01 cá nhân có thành tích xuất sắc và đề nghị LĐLĐ tỉnh khen thưởng cho 01 tập thể và 01 cá nhân; đồng thời, hướng dẫn CĐCS đăng ký thi đua chuyên đề “Văn hóa, Thể thao” năm 2020 và tổ chức đăng ký thi đua với LĐLĐ tỉnh đúng thời gian quy định.

Các hoạt động xã hội từ thiện được các cấp công đoàn phối hợp với cơ quan tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa, các CĐCS phối hợp với cơ quan thực hiện tốt việc phụng dưỡng, thăm hỏi, động viên, chăm sóc 54 Mẹ VNAH và công tác phối hợp chăm lo cho xã kết nghĩa miền núi khó khăn được duy trì thường xuyên.

Các cấp CĐ tổ chức thực hiện nhiều nội dung thiết thực trong công tác giám sát, phản biện xã hội và tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền vững mạnh theo Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị; tham gia giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp được 26 đảng viên mới.

3. Công tác thi đua, khen thưởng
Tổ chức tổng kết hoạt động công đoàn, đánh giá xếp loại phong trào thi đua năm 2019; phát động phong trào thi đua năm 2020; đăng ký thi đua về Công đoàn cấp trên theo đúng quy định.

Chỉ đạo CĐCS đẩy mạnh các phong trào thi đua nhằm chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; tập trung đẩy mạnh phong trào thi đua “Lao động giỏi” “Lao động sáng tạo” gắn với Cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo”, phong trào “Xây dựng cơ quan văn hóa và Ngày làm việc 8 giờ có chất lượng, hiệu quả”, xây dựng CĐCS vững mạnh. Tổ chức thực hiện cuộc vận động CBCCVC nói không với tiêu cực, gắn với phong trào thi đua “CBCCVC thi đua thực hiện văn hóa công sở” 2020-2028; 
Xét chọn cá nhân tham dự Hội nghị điển hình tiên tiến trong CNVCLĐ Liên đoàn Lao động tỉnh giai đoạn 2015-2020 và xét chọn 4 cá nhân đề nghị LĐLĐ tỉnh khen thưởng.

Khen thưởng đột xuất 01 tập thể và 01 cá nhân đã tham gia tích cực trong việc phòng chống dịch Covid- 19.

Tiếp tục vận động đoàn viên, CBCCVC tham gia Hội thi sáng tạo khoa học kỹ thuật của tỉnh lần thứ IX (2020-2021).
4. Công tác tổ chức, phát triển đoàn viên và xây dựng CĐCS vững mạnh
Đến nay, Công đoàn Viên chức tỉnh đang quản lý 70 CĐCS với 5.600 đoàn viên, CBCCVCLĐ. Trong 6 tháng đầu năm, kết nạp được 24 đoàn viên mới, chuyển đến 110 người, chuyển đi 83 người và nghỉ hưu (nghỉ việc) 98 người. 

Công đoàn Viên chức tỉnh sáp nhập CĐCS Trung tâm Khuyến công - Xúc tiến thương mại và Quản lý cửa khẩu Quảng Nam vào CĐCS Sở Công thương; bàn giao CĐCS Trung tâm giống Nông - Lâm nghiệp về Công đoàn các Khu Công nghiệp, CĐCS Trung tâm Giống Thủy sản về LĐLĐ huyện Phú Ninh sau khi các đơn vị đã có Quyết định cổ phần hóa.
Cũng cố chức danh Chủ tịch tại CĐCS Ban Dân vận, Ban Tổ chức Tỉnh ủy; nhân sự BCH tại CĐCS Cục Thi hành án dân sự, CĐCS Sở Công thương, CĐCS Chi cục Kiểm lâm; CĐCS Chi cục Nông lâm sản và Thủy sản, CĐCS BQL dự án đầu tư xây dựng tỉnh. 

Thực hiện Công văn số 72/LĐLĐ ngày 31/3/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về việc xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn”, Công đoàn Viên chức đã đề nghị 12 trường hợp đủ điều kiện để LĐLĐ tỉnh xem xét đề nghị Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam công nhận trong năm 2020.

Tiếp tục triển khai Thông tư số 44/2017/TT-BCA của Bộ Công an quy định về mẫu con dấu và chỉ đạo của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về việc triển khai thực hiện Thông tư số 44/2017/TT-BCA của Bộ Công an về thực hiện mẫu con dấu theo quy định.
5. Công tác kiểm tra, giám sát của Công đoàn
Tổng kết hoạt động công tác kiểm tra năm 2019, xây dựng chương trình công tác kiểm tra, giám sát năm 2020 và tổ chức đăng ký thi đua năm 2020 về Ủy ban Kiểm tra LĐLĐ tỉnh theo đúng quy định. 

Chỉ đạo CĐCS xây dựng chương trình công tác kiểm tra năm 2020 và tổ chức kiểm tra theo chương trình kế hoạch đã đề ra.

UBKT CĐVC tỉnh đã tổ chức kiểm tra kinh phí đồng cấp Công đoàn Viên chức tỉnh năm 2019; qua kiểm tra cho thấy công tác quản lý, thu chi tài chính công đoàn cơ bản thực hiện đảm bảo, đúng quy định.

Chỉ đạo Ủy ban kiểm tra (cán bộ làm nhiệm vụ công tác kiểm tra) kiểm tra tài chính đồng cấp CĐCS năm 2019 đến nay đã có 17 CĐCS thực hiện, báo cáo kết quả về CĐVC tỉnh.

UBKT đã tham mưu BTV CĐVC tỉnh xây dựng báo cáo theo đề cương, chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, sổ sách để phục vụ đoàn kiểm tra chấp hành Điều lệ Công đoàn Việt Nam của Liên đoàn Lao động tỉnh. Nhìn chung qua kiểm tra được Đoàn Kiểm tra kết luận về cơ bản đã chấp hành tốt Điều lệ Công đoàn Việt Nam; triển khai thực hiện đảm bảo nội quy, quy chế hoạt động của Ban Chấp hành; triển khai đầy đủ các chương trình kế hoạch của Công đoàn cấp trên; bên canh đó Đoàn kiểm tra cũng đã chỉ ra một số hạn chế cần khắc phục như: Củng cố Tổ tư vấn pháp luật; thực hiện công tác giám sát theo Quyết định 217-QĐ/BCT; Nội quy tiếp đoàn viên, CNVCLĐ; Công tác lưu trữ hồ sơ; phân công nhiệm vụ thành viên UBKT CĐVC tỉnh...
Tiếp nhận từ Liên đoàn Lao động tỉnh phiếu chuyển đơn thỉnh cầu nhờ can thiệp của đoàn viên công đoàn Sở Văn hóa, Thể thao & Du lịch và đơn kiến nghị của người lao động tại các Hạt kiểm lâm huyện trực thuộc Chi cục Kiểm lâm tỉnh. Công đoàn Viên chức tỉnh đã chuyển đơn và đề nghị CĐCS phối hợp giải quyết và đã báo cáo kết quả về CĐVC tỉnh.
6. Công tác tài chính

Tổng hợp duyệt quyết toán kinh phí CĐCS năm 2019 và dự toán năm 2020, đồng thời báo cáo về LĐLĐ tỉnh đúng thời gian quy định. 

Thực hiện tốt việc quản lý chi tiêu kinh phí CĐVC tỉnh, cấp phát kịp thời kinh phí đối với CĐCS. Hướng dẫn cho CĐCS thực hiện đảm bảo các nội dung thu chi và trích nộp kinh phí, đoàn phí đúng quy định. 
Số thu kinh phí công đoàn là: 

        3.622 triệu đồng 

Đoàn phí công đoàn là:


 
726 triệu đồng 

Số thu tiết giảm theo Nghị quyết 09C là:  
254 triệu đồng
Số kinh phí cấp lại CĐCS là: 

        1.265 triệu đồng.

7. Công tác nữ công
Chỉ đạo CĐCS đẩy mạnh công tác tuyên truyền và giáo dục trong nữ CBCCVC; tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước có liên quan đến lao động nữ. Tiếp tục chỉ đạo CĐCS tổ chức thực hiện tốt phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CBCCVC với nhiều phong trào, hoạt động sôi nổi, thiết thực.

Nhân kỷ niệm 110 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, 1979 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng và 70 năm thành lập Ban cán sự phụ nữ lao động, tham mưu BTV CĐVC chỉ đạo Ban (Tổ) nữ công các CĐCS tổ chức các hoạt động thiết thực và hiệu quả trong cơ quan đơn vị. 
Tuyên truyền vận động nữ CBCCVC  hưởng ứng hoạt động tuần lễ “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” năm 2020.
Thực hiện Kế hoạch số 58/KH-LĐLĐ ngày 30/9/2019 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về tổng kết 10 năm thực hiện Nghị quyết số 6b/NQ-BCH về công tác vận động nữ CNVCLĐ thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước và Chỉ thị số 03/CT-TLĐ về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua "Giỏi việc nước, đảm việc nhà" trong nữ CNVCLĐ (2010-2020), Ban Nữ công đã tham mưu Ban Thường vụ CĐVC tỉnh ban hành tiêu chuẩn xét chọn nữ tiêu biểu xuất sắc để tuyên dương, khen thưởng cho 03 tập thể và 30 cá nhân; tham mưu chọn 3 cá nhân nữ tiêu biểu dự Hội nghị điển hỉnh tiên tiến Phụ nữ tỉnh.
Kết quả năm 2019, đã có có 1.725 nữ CBCCVC đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” cấp cơ sở, tỷ lệ 98,5% tiếp tục chỉ đạo CĐCS đăng ký danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2020, đồng thời đăng ký thi đua lên Ban Nữ công LĐLĐ tỉnh với 02 tập thể và 02 cá nhân.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Liên đoàn Lao động tỉnh, sự phối hợp chỉ đạo của các cấp ủy cơ quan đơn vị trong tỉnh, các cấp công đoàn trong hệ thống CĐVC tỉnh đã nỗ lực triển khai thực hiện tốt các chương trình, kế hoạch của BCH CĐVC tỉnh đề ra. Trong đó, tập trung vào các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, CBCCVC nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý 2020, các hoạt động xã hội, từ thiện; tham gia tích cực công tác phòng, chống dịch Covid-19.   
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại hạn chế cần quan tâm khắc phục như sau: 

- Một số công đoàn cơ sở chậm củng cố Ban Chấp hành để đảm bảo cho hoạt động công đoàn trong cơ quan, đơn vị cũng như tham gia đối với các hoạt động của Công đoàn Viên chức tỉnh.

- Các cuộc thi trực tuyến do CĐVC tỉnh phát động chưa được nhiều đơn vị hưởng ứng và tỷ lệ người tham gia các cuộc thi còn thấp.

- Việc trích nộp kinh phí, đoàn phí tại một số đơn vị còn chậm làm ảnh hưởng đến hoạt động của CĐ và việc trích nộp lên Công đoàn cấp trên.

- Việc tham gia các thỏa thuận hợp tác giữa CĐVC tỉnh với các đối tác chưa được nhiều công đoàn cơ sở nhiệt tình hưởng ứng tham gia.

IV. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2020
1. Tiếp tục tổ chức dưới nhiều hình thức các hoạt động tuyên truyền, quán triệt các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của của Bộ Chính trị về đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo”, gắn với tham gia cải cách hành chính và xây dựng văn hóa, đạo đức công vụ theo Quyết định 1847-QĐ/TTg của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án văn hóa công vụ. Triển khai thực hiện tuyên truyền trực quan Cuộc vận động CBCCVC nói không với tiêu cực (gọi tắt là Cuộc vận động 5 không).
2. Tổ chức các hoạt động phù hợp chào mừng Đại hội Đảng các cấp tiến Đại hội lần thứ IX Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh, Đại hội lần thứ XXII Đảng bộ tỉnh và Đại hội lần thứ XIII của Đảng. Tham gia tích cực các hoạt động do CĐ cấp trên phát động và tổ chức. 
3. Củng cố BCH, sắp xếp một số CĐCS nhằm đảm bảo hoạt động hiệu quả theo chủ trương BTV LĐLĐ tỉnh. Tiếp tục đẩy mạnh các giải pháp thực hiện chủ đề hoạt động năm 2020 “Nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở”; tiếp tục triển khai Chương trình “Chăm lo phúc lợi, lợi ích cho đoàn viên công đoàn, giai đoạn 2019-2023; đẩy mạnh công tác phát triển đoàn viên, thành lập CĐCS;  duy trì sinh hoạt công đoàn theo Điều lệ CĐVN, tăng cường chất lượng sinh hoạt chuyên đề, sinh hoạt Tổ Công đoàn. .   

4. Triển khai kế hoạch kiểm tra, giám sát việc chấp hành Điều lệ CĐVN và tài chính tại CĐCS năm 2020; chỉ đạo CĐCS kiểm tra đồng cấp tài chính năm 2019 đạt yêu cầu 100%.
5. Tổ chức giao ban quý III/2020 các Khối phong trào; Tập huấn cán bộ công đoàn cơ sở năm 2020.  

6. Các CĐCS tích cực vận động đoàn viên tham gia tốt giải Việt dã truyền thống Báo Quảng Nam lần thứ XXIV năm 2020;

7. Tổ chức tốt các hoạt động nữ công và hoạt động nhân kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10/2020.  
8. Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý, thu, chi và trích nộp tài chính công đoàn theo đúng quy định.
9. Tham gia thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở, phối hợp tổ chức Hội nghị CBCCVC năm 2021 theo Nghị định 04/NĐ-CP ngày 09/01/2015 của Chính phủ và Thông tư 01/TT-BNV ngày 13/01/2016 của Bộ Nội vụ. Tăng cường các biện pháp tích cực nhằm phối hợp thực hiện tốt các chế độ chính sách và công tác đại diện bảo vệ và chăm lo đời sống cho đoàn viên, CBCCVCLĐ trong cơ quan, đơn vị.
10. Tiếp tục tham gia tích cực Hội thi sáng tạo KHKT của tỉnh lần thứ IX (2020-2021).  
11. Phối hợp với Ban Chỉ đạo TP Tam Kỳ kiểm tra, xét công nhận “Cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa” năm 2020.
12. Đánh giá, xếp loại chất lượng hoạt động CĐCS; kiểm điểm, đánh giá, xếp loại chất lượng đối với tập thể và cá nhân năm 2020. 
13. Hội nghị lần thứ 7 Ban Chấp hành Công đoàn Viên chức tỉnh nhằm Tổng kết công tác công đoàn năm 2020, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2021; Sơ kết nửa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Công đoàn Viên chức tỉnh lần thứ VI (nhiệm kỳ 2018 - 2023). 


 Trên đây là báo cáo sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2020.
	Nơi nhận:


- LĐLĐ tỉnh, CĐVCVN; 




- Khối thi đua ngành;                                                                                           
- Uỷ viên BCH, UBKT; 




- Các CĐCS; 






- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
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