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BÁO CÁO SƠ KẾT QUÝ I NĂM 2017

Thực hiện Chương trình công tác của Ban Chấp hành và Công đoàn cấp trên; trong quý 1/2017, Công đoàn Viên chức tỉnh triển khai tổ chức thực hiện đạt được một số kết quả như sau: 
I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác chăm lo, bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng của CBCCVC
Trong quý I, tình hình tư tưởng, đời sống việc làm của đoàn viên, CBCCVC ổn định, yên tâm công tác; Công đoàn viên chức đã chỉ đạo CĐCS phối hợp với cơ quan chăm lo tốt đời sống vật chất, tinh thần cho CBCCVC nhân dịp Tết Đinh Dậu 2017. 

Công đoàn Viên chức tỉnh đã hỗ trợ cho 62 đoàn viên, người lao động có hoàn cảnh khó khăn trị giá 31 triệu đồng nhân dịp tết Nguyên đán Đinh Dậu; tổ chức thăm hỏi, tặng quà, động viên các đoàn viên, CBCCVCLĐ và các đối tượng được nuôi dưỡng tại Làng Hòa Bình, Trung tâm Nuôi dưỡng trẻ mồi côi và tàn tật xã hội, Trung tâm Xã hội của tỉnh trị giá 09 triệu đồng.
Các Công đoàn cơ sở phối hợp tổ chức tốt Hội nghị CBCCVC năm 2014, kết quả có 56/56 đơn vị tổ chức hội nghị, đạt tỉ lệ 100%.

2. Công tác tuyên truyền, giáo dục
Triển khai thực hiện tuyên truyền về Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội VI Công đoàn Viên chức tỉnh, Đại hội XVI Công đoàn Quảng Nam và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, tuyên truyền các ngày lễ lớn trong năm; tập trung quán triệt, học tập Nghị quyết hội nghị lần thứ 4 của BCH Trung ương Đảng gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tiếp tục công tác tuyên truyền về biển, đảo Việt Nam, công tác cải cách hành chính …

Các hoạt động vui xuân, đón Tết Đinh Dậu 2017 của đoàn viên, CBCCVC diễn ra an toàn, lành mạnh; sau Tết làm việc lại nghiêm túc theo quy định.

Nhân dịp kỷ niệm 20 năm tái lập tỉnh và 42 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam (24/3/1975-24/3/2017), Công đoàn Viên chức tỉnh đã huy động 700 CBCCVC tham gia dự Lễ do UBND tỉnh tổ chức.

3.  Phong trào thi đua yêu nước

Công đoàn Viên chức tỉnh tổ chức hội nghị tổng kết phong trào CBCCVC và hoạt động công đoàn năm 2016, triển khai nhiệm vụ trọng tâm năm 2017 gắn với gặp mặt kỷ niệm 20 năm ngày thành lập (25/01/1997-25/01/2017, trao tặng kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn”; phát động phong trào thi đua yêu nước năm 2017 với nhiều nội dung cụ thể, phù hợp. Các CĐCS cụ thể hóa các nội dung thi đua của CĐVC tỉnh phát động vào thực tiễn của đơn vị, tổ chức phát động thi đua và vận động đoàn viên, CBCCVC hưởng ứng tham gia thực hiện đạt kết quả. 

Chỉ đạo CĐCS đăng ký thi đua năm 2017, 100% đơn vị đăng ký thi đua năm về xây dựng CĐCS vững mạnh, về thực hiện cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”. Tiếp tục chỉ đạo tham gia Hội thi sáng tạo kỹ thuật tỉnh Quảng Nam lần thứ VII (2016-2017). Ban hành kế hoạch chỉ đạo CĐCS tổ chức hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2017 theo hướng dẫn của CĐ cấp trên.
Hướng dẫn CĐCS đăng ký thi đua khen thưởng chuyên đề “Văn hóa, Thể thao”  ngay từ đầu năm 2017 và tổ chức đăng ký lên CĐ cấp trên với 02 tập thể và 03 cá nhân.

Tham gia có hiệu quả công tác quản lý cơ quan, đơn vị; tiếp tục vận động CBCCVC thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 22 ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính và nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị; Tham gia công tác cải cách hành chính; thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí; tham gia xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa. Tiếp tục chỉ đạo Ban Thanh tra nhân dân hoạt động có hiệu quả.

4.  Công tác tổ chức
Trong quý I, kết nạp được 36 đoàn viên mới, chuyển đến 7 người, chuyển đi 25 người và nghỉ hưu 25 người; Chỉ đạo bổ sung Ban Chấp hành và chức danh Chủ tịch cho 02 CĐCS, đổi tên cho 01 CĐCS (Trung tâm hành chính công và xúc tiến đầu tư tỉnh Quảng Nam). 

Tổ chức tập huấn nghiệp vụ công tác nữ công năm 2017 cho cán bộ nữ công các CĐCS. 

Công đoàn Viên chức tỉnh thực hiện các hội nghị tổng kết theo kế hoạch, giữ được nề nếp sinh hoạt, chú trọng nâng cao chất lượng sinh hoạt. Đồng thời, chỉ đạo các CĐCS đã tăng cường và nâng cao chất lượng sinh hoạt  chuyên để, sinh hoạt tổ công đoàn. 

Tổ chức Đoàn cán bộ đi nghiên cứu mô hình hoạt động Công đoàn Viên chức các tỉnh phía Bắc và làm việc với CĐVC Việt Nam. 
Ban hành Kế hoạch số 01/KH-CĐN ngày 28/2/2017 của Công đoàn Viên chức tỉnh về tổ chức Đại hội công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam lần thứ VI, nhiệm kỳ 2018-2023 

5. Công tác kiểm tra
Tổng kết hoạt động công tác kiểm tra năm 2017, xây dựng chương trình công tác kiểm tra năm 2018 và tổ chức đăng ký thi đua năm 2018 với Ủy ban Kiểm tra LĐLĐ tỉnh theo đúng quy định. 

Chỉ đạo CĐCS xây dựng chương trình công tác kiểm tra năm 2017 và tổ chức kiểm tra theo chương trình kế hoạch đã đề ra.

Tổ chức kiểm tra kinh phí đồng cấp Công đoàn Viên chức tỉnh năm 2016; qua kiểm tra cho thấy công tác quản lý, thu chi tài chính công đoàn thực hiện đảm bảo, đúng quy định.
6. Công tác tài chính

Tổng hợp duyệt quyết toán kinh phí CĐCS năm 2016 và dự toán năm 2017. Báo cáo quyết toán kinh phí Công đoàn Viên chức năm 2016 về LĐLĐ tỉnh đúng quy định. 

Thực hiện tốt việc quản lý chi tiêu kinh phí CĐVC tỉnh, cấp phát kịp thời kinh phí đối với CĐCS. Hướng dẫn cho CĐCS thực hiện đảm bảo các nội dung thu chi và trích nộp kinh phí, đoàn phí đúng quy định. Số thu kinh phí công đoàn quý I/2017 là 596.327.757 đồng và đoàn phí công đoàn là 119.265.551 đồng. 
7. Công tác nữ công
Ngay từ đầu năm, Ban nữ công đã tham mưu cho BTV CĐVC tỉnh chỉ đạo CĐCS đẩy mạnh công tác tuyên truyền và giáo dục trong nữ CBCCVC; tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước có liên quan đến lao động nữ. Tiếp tục chỉ đạo CĐCS tổ chức thực hiện tốt phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong nữ CBCCVC với nhiều phong trào, hoạt động sôi nổi, thiết thực.
Nhân kỷ niệm 107 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và 1977 năm Khởi nghĩa Hai Bà Trưng, chỉ đạo Ban (Tổ) nữ công các CĐCS tổ chức các hoạt động kỷ niệm sôi nổi, thiết thực và hiệu quả như: Thi nấu ăn, cắm hoa, gặp mặt, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể thao, tham quan dã ngoại… Tổng kinh phí các đơn vị tổ chức nhân dịp này là trên 600 triệu đồng.
Ban Nữ công CĐVC tỉnh tham mưu cho Ban Thường vụ CĐVC tỉnh tổ chức hội nghị tổng kết công tác nữ công năm 2016, triển khai nhiệm vụ năm 2017; tập huấn nghiệp vụ và gặp mặt cán bộ nữ công các CĐCS. Kết quả thi đua phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2016, có 1.571 nữ CBCCVC đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” cấp cơ sở, tỷ lệ 98,2%.
Đề nghị LĐLĐ tỉnh tặng bằng khen cho 01 tập thể và 01 cá nhân đã có thành tích xuất sắc trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2016.

Tham mưu Ban Thường vụ đã chỉ đạo CĐCS đăng ký danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2017, kết quả, có 100% chị đăng ký thi đua. Đồng thòi, Ban Nữ công tổ chức đăng ký thi đua lên Ban Nữ công LĐLĐ tỉnh với 02 tập thể và 02 cá nhân.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM QUÝ 2/2017

1. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, tham gia có hiệu quả công tác quản lý cơ quan, đơn vị, công tác cải cách hành chính, nâng cao chất lượng hiệu quả công tác nhằm hoàn thành nhiệm vụ trong 6 tháng đầu năm 2017. 
2. Tham gia tích cực công tác quản lý cơ quan, đơn vị; thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ chính sách; chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, CBCCVCLĐ.
3. Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 131 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5 và chào mừng Tháng Công nhân năm 2017; Tặng quà cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn.

4. Phối hợp với Sở Nội vụ ký tổ chức Tọa đàm về “ Công đoàn tham gia thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập, nâng cao chất lượng hội nghị CBCCVC”; Phối hợp với Thanh tra tỉnh tổ chức tập huấn Ban Thanh tra nhân dân.
5. Tổ chức kiểm tra chấp hành Điều lệ CĐVN và kiểm tra tài chính CĐCS. Chỉ đạo UBKT CĐCS tổ chức kiểm tra tài chính đồng cấp và tăng cường kiểm tra chấp hành Điều lệ CĐVN. 
6. Tổ chức các hoạt động Tháng hành động vì trẻ em, ngày Quốc tế thiếu nhi (01/6) và ngày Gia đình Việt Nam (28/6).

7. Tổ chức tập huấn nghiệp vụ công đoàn, công tác kiểm tra, tài chính, văn phòng cho cán bộ CĐCS.

8. Tổ chức hội nghị sơ kết 06 tháng Khối thi đua Công đoàn ngành.

9. Hội nghị BCH lần thứ 13 (mở rộng) sơ kết 6 tháng 2017.

Trên đây là báo cáo hoạt động công đoàn quý I, nhiệm vụ công tác trọng tâm quý II/2017.

TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:                                                                                                    PHÓ CHỦ TỊCH
- LĐLĐ tỉnh; 





- Khối thi đua CĐ ngành; 
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- Lưu VT.
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