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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 177 /CĐN
V/v tham gia hiến máu tình nguyện năm 2021
	Quảng Nam, ngày 23 tháng 6 năm 2021



Kính gửi: Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Kế hoạch số 163/KH-BCĐ ngày 18/11/2020 của Ban Chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện tỉnh Quảng Nam về việc thực hiện công tác tuyên truyền, vận động hiến máu tình nguyện năm 2021. 

Công đoàn Viên chức tỉnh phối hợp với Hội Chữ thập đỏ tỉnh tổ chức hoạt động hiến máu tình nguyện trong cán bộ, công chức, viên chức, lao động trong bối cảnh phục vụ công tác phòng chống dịch bệnh Covid - 19 cụ thể như sau:

1. Thời gian: Dự kiến lúc 7h00 ngày 15/7/2021 (Thứ năm)
2. Địa điểm: Nhà đa năng Trường Cao đẳng Y tế Quảng Nam (Số 01 đường Lê Lợi, TP. Tam Kỳ, Quảng Nam).

3. Đề nghị các Công đoàn cơ sở tuyên truyền, vận động đoàn viên, CBCCVC, người lao động về ý nghĩa cao đẹp của hiến máu cứu người và đăng ký danh sách số lượng CBCCVCLĐ đủ điều kiện tham gia hiến máu về Công đoàn Viên chức tỉnh trước  ngày 5/7/2021. 
Với truyền thống “Thương người như thể thương thân”, hiến máu cứu người là một việc làm rất ý nghĩa, nhân đạo và đầy tính nhân văn; thể hiện lòng yêu thương con người của dân tộc Việt Nam; đồng thời góp phần vào công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Vì vậy, Ban Thường vụ CĐVC tỉnh đề nghị các Công đoàn cơ sở tích cực hưởng ứng và động viên đoàn viên, CBCCVC, người lao động đăng ký và tham gia hiến máu tình nguyện đạt kết quả./. 
       TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận: 
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- Như kính gửi;
- Hội CTĐ (phối0 hợp) 
- BTV, Ban TGNC LĐLĐ tỉnh; 

                                          (Đã ký và đóng dấu)
- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh. 



         
                  Trần Quốc Bảo
