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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 99/CĐN
V/v phát động đợt thi đua quyết tâm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2020, chào mừng 
Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII

 và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII 
	Quảng Nam, ngày 02 tháng 10 năm 2020



Kính gửi:   Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Kế hoạch số 35/KH-LĐLĐ ngày 21/9/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh về phát động đợt thi đua quyết tâm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2020, chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020-2025 và Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII; Ban Thường vụ CĐVC tỉnh phát động đợt thi đua trong đoàn viên, CBCCVC và các cấp công đoàn từ nay đến cuối năm 2020 với các nội dung chủ yếu sau: 

1. Thời gian tổ chức đợt thi đua: Từ ngày 01/10 đến hết ngày 25/12/2020.
2. Nội dung

- Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền tập trung giải quyết các nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách, đặc biệt trong tình hình dịch Covid-19 đang còn diễn biến phức tạp.

- Tích cực tham gia có hiệu quả các phong trào thi đua: “Cả nước chung tay vì người nghèo, không để ai bị bỏ lại phía sau”; Đổi mới, sáng tạo, hiệu quả trong hoạt động của tổ chức Công đoàn”, “Cán bộ, công chức, viên chức thi đua thực hiện văn hoá công sở”, “Cuộc vận động “Cán bộ, công chức, viên chức nói không với tiêu cực”, phong trào thi đua “Lao động giỏi”, “Lao động sáng tạo”, cuộc vận động xây dựng người cán bộ, công chức, viên chức “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo”.

- Vận động đoàn viên, CBCCVC tích cực, năng động, sáng tạo, phát huy sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, đổi mới quy trình làm việc, đẩy mạnh công tác nghiên cứu ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật, công nghệ thông tin vào quản lý kinh tế, quản lý xã hội; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, cải cách hành chính; góp phần thực hiện tốt các nhiệm vụ, chỉ tiêu kinh tế - xã hội của tỉnh.

- Tập trung tổ chức thực hiện có hiệu quả các chương trình, mục tiêu, chỉ tiêu cụ thể đã được Công đoàn Viên chức tỉnh giao từ đầu năm góp phần tích cực vào việc hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2020 đề ra. Theo đó, chú trọng công tác phát triển đoàn viên, thực hiện Cuộc vận động “5 không”, giới thiệu đoàn viên công đoàn ưu tú cho Đảng xem xét, bồi dưỡng kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam; thực hiện tốt chương trình “Phúc lợi đoàn viên” theo các kế hoạch đã được ký kết…

- Phối hợp với lãnh đạo cơ quan, đơn vị tổ chức thông tin nhanh kết quả Đại hội lần thứ XXII của Đảng bộ tỉnh; xây dựng kế hoạch học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp. Tổ chức các hoạt động phù hợp chào mừng thành công đại hội lần thứ XXII Đảng bộ tỉnh và Đại hội lần thứ XIII của Đảng. 

- Đẩy mạnh các hoạt động chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho đoàn viên, CBCCVC, trong đó, tập trung tổ chức chăm lo cho các đối tượng bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19, dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021.  

3. Tổ chức thực hiện

Trên cơ sở các nội dung của đợt thi đua cao điểm nêu trên, đề nghị các CĐCS trực thuộc có kế hoạch cụ thể kết hợp với một số nhiệm vụ trọng tâm của quý IV/2020 của BTV CĐVC tỉnh đã chỉ đạo để triển khai thực hiện hiệu quả, chất lượng. Thường xuyên báo cáo kế hoạch và kết quả hoạt động về CĐVC tỉnh theo dõi chỉ đạo, tổng hợp. 
Đây là đợt thi đua có ý nghĩa quan trọng để quyết tâm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2020 và chào mừng Đại hội Đảng bộ các cấp, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện đạt hiệu quả. 
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