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Kính gửi: Các Công đoàn cơ sở trực thuộc. 

Thực hiện Hướng dẫn số 02-HD/LĐLĐ, ngày 15/01/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về tuyên truyền kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020) và mừng Xuân Canh Tý 2020; 90 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh (28/3/1930 - 28/3/2020) và 45 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam (24/3/1975 - 24/3/2020), Công đoàn Viên chức tỉnh hướng dẫn nội dung công tác tuyên truyền như sau:
I. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
- Các CĐCS tổ chức hoặc tham mưu cấp ủy tổ chức đa dạng các hình thức tuyên truyền sâu rộng trong đoàn viên, CBCCVC về lịch sử vẻ vang 90 năm qua của Đảng Cộng sản Việt Nam; những thành tựu to lớn và những đóng góp quan trọng đối với sự nghiệp cách mạng của đất nước qua chặng đường 90 năm thành lập, chiến đấu, chiến thắng, trưởng thành và phát triển của Đảng bộ tỉnh Quảng Nam; những thành tựu đạt được sau 45 năm giải phóng tỉnh Quảng Nam; tri ân những cống hiến, đóng góp của cán bộ, đảng viên, nhân dân, trong đó có đóng góp quan trọng của đoàn viên, CBCCVC trên địa bàn tỉnh. 
- Lồng ghép tuyên truyền công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng nhất là trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI về một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay, Nghị quyết TƯ 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hóa" trong nội bộ; đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực, góp phần xây dựng Đảng và hệ thống chính trị ngày càng trong sạch, vững mạnh.  
- Bằng nhiều hình thức có thể tuyên truyền, tôn vinh những giá trị văn hoá truyền thống, phong tục, tập quán tốt đẹp của dân tộc Việt Nam, nhân dân tỉnh Quảng Nam mỗi khi Tết đến Xuân về gắn với việc tuyên truyền, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật về an toàn giao thông, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, tệ nạn, cờ bạc, mê tín dị đoan và các biểu hiện thương mại hóa trong hoạt động lễ hội diễn ra trước, trong và sau Tết. 
- Nắm chắc tình hình tư tưởng, tâm trạng đoàn viên, CBCCVC; thăm hỏi, tặng quà cho đoàn viên, CBCCVC có hoàn cảnh khó khăn, tai nạn lao động, bệnh hiểm nghèo; phối hợp với chính quyền quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho đoàn viên, CBCCVC trong dịp Tết.

- Phát động phong trào thi đua yêu nước; tổ chức các hoạt động “đền ơn đáp nghĩa”, “uống nước nhớ nguồn”; phối hợp tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể thao mừng Đảng, mừng Xuân, tuyên truyền trực quan; tham gia các cuộc thi tìm hiểu về Đảng bộ bằng nhiều hình thức phù hợp.

- Tổ chức sinh hoạt chính trị tư tưởng sâu rộng trong các cấp công đoàn và CBCCVC.
+ Nội dung sinh hoạt: Ôn lại lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam 90 năm qua theo Đề cương tuyên truyền (gửi kèm theo hướng dẫn này); các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở. 

+ Hình thức sinh hoạt: Đưa vào nội dung sinh hoạt công đoàn trong Quý I năm 2020.

+ Thời gian tuyên truyền: Từ tháng 01/2020 đến hết tháng 3/2020, cao điểm từ cuối tháng 01 và trong tháng 2/2020.
II. MỘT SỐ KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

1. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020)!

2. Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân ra sức thi đua lập thành tích chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng!

3. Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Quảng Nam (28/3/1930 - 28/3/2020) và 45 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam (24/3/1975 - 24/3/2020)!

4. Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân ra sức thi đua lập thành tích chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII!

5 Chung sức, đồng lòng xây dựng quê hương Quảng Nam ngày càng giàu mạnh!

6. Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!

7. Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

8. Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

9. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công đoàn Viên chức tỉnh: 
- Xây dựng hướng dẫn tổ chức các hoạt động tuyên truyền; hướng dẫn CĐCS lựa chọn hình thức phù hợp tổ chức triển khai Đề cương tuyên truyền kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020) và mừng Xuân Canh Tý 2020; 90 năm ngày thành lập  Đảng bộ tỉnh (28/3/1930 - 28/3/2020) và 45 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam (24/3/1975 - 24/3/2020).

- Tổ chức tuyên truyền trực quan trước trụ sở cơ quan và trên website của Công đoàn Viên chức tỉnh. 
2. Công đoàn cơ sở: 
- Chủ động xây dựng kế hoạch, tham mưu tốt với cấp ủy để tổ chức sinh hoạt kỷ niệm và tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng Xuân Canh Tý 2020; 90 năm ngày thành lập  Đảng bộ tỉnh và 45 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam thiết thực, hiệu quả, ý nghĩa.  
        - Kết thúc các đợt hoạt động báo cáo về CĐVC tỉnh theo dõi, tổng hợp. 

Trên đây là Hướng dẫn tuyên truyền 90 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020) và mừng Xuân Canh Tý 2020; 90 năm ngày thành lập  Đảng bộ tỉnh (28/3/1930 - 28/3/2020) và 45 năm ngày giải phóng tỉnh Quảng Nam (24/3/1975 - 24/3/2020), đề nghị các Công đoàn cơ sở tổ chức triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về CĐVC tỉnh trước ngày 03/4/2020.

	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo LĐLĐ tỉnh (B/c);

- CĐCS trực thuộc; (T/h)
- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh. 
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