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  Quảng Nam, ngày 12 tháng 02 năm 2020


Kính gửi:
Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Hướng dẫn số 04-HD/LĐLĐ, ngày 06/02/2020 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về tuyên truyền đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII và Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng (viết tắt là: Đại hội của Đảng), Ban Thường vụ CĐVC tỉnh hướng dẫn Công đoàn cơ sở tổ chức tuyên truyền như sau:
I. NỘI DUNG TRỌNG TÂM
1. Lồng ghép tổ chức tuyên truyền các giá trị, nội dung cơ bản, cốt lõi và những thành tựu, bài học kinh nghiệm mà Đảng ta vận dụng sáng tạo, phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh vào thực tiễn cách mạng Việt Nam. Sự ra đời, trưởng thành của Đảng Cộng sản Việt Nam và Đảng bộ tỉnh Quảng Nam 90 năm qua; Cương lĩnh, Điều lệ Đảng, những vấn đề mới trong công tác lý luận của Đảng; kết quả thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII "Tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”,“tự chuyển hóa” trong nội bộ" gắn với Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
2. Những thành tựu của đất nước, của tỉnh trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; những khó khăn, hạn chế, nguyên nhân, bài học kinh nghiệm sau 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020, Chiến lược phát triển kinh tế - xã hội 2015 - 2020; phương hướng, nhiệm vụ trong nhiệm kỳ 2020 - 2025.
3. Việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 35-CT/TW của Bộ Chính trị; Chỉ thị số 45-CT/TU và Kế hoạch số 269-KH/TU của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; các văn bản chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh về công tác chuẩn bị, tổ chức đại hội đảng các cấp; kết quả và bài học kinh nghiệm trong quá trình chỉ đạo và tổ chức đại hội đảng bộ các cấp; Đấu tranh phản bác các quan điểm, thông tin sai trái, xuyên tạc chống phá Đảng, Nhà nước ta và công tác chuẩn bị, tổ chức Đại hội của Đảng.
4. Các phong trào thi đua yêu nước, các công trình chào mừng Đại hội của Đảng; những mô hình, điển hình, cách làm mới, sáng tạo, hiệu quả trên các lĩnh vực của đời sống xã hội; không khí phấn khởi, tin tưởng vào Đại hội của Đảng.   
II. CÁC ĐỢT CAO ĐIỂM TUYÊN TRUYỀN 

* Đợt 1: Từ tháng 01 năm 2020 đến thời điểm hoàn thành đại hội các Chi, Đảng bộ và Đảng bộ khối các Cơ quan tỉnh
- Lịch sử vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam và Đảng bộ tỉnh Quảng Nam 90 năm qua; những thành tựu nổi bật và bài học kinh nghiệm trong công tác lãnh đạo của Đảng, nhất là những thành tựu trong công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng, xây dựng hệ thống chính trị, đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; những khó khăn, thách thức và phương hướng, nhiệm vụ thời gian tới. Những thành tựu đạt được sau 45 năm giải phóng quê hương Quảng Nam. 
- Những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn được nêu tại các dự thảo Văn kiện Đại hội của Đảng; việc đóng góp ý kiến của CBCCVC vào các dự thảo văn kiện Đại hội. Tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020; kết quả thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII gắn với Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII.   
- Các phong trào thi đua yêu nước, các công trình chào mừng các ngày lễ lớn của quê hương, đất nước trong năm 2020 và Đại hội của Đảng; những nhân tố mới, điển hình tiên tiến trên các lĩnh vực.
* Đợt 2: Từ sau đại hội các Chi, Đảng bộ và Đại hội Đảng bộ khối các Cơ quan tỉnh đến Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII  
- Kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI; phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp trong 5 năm đến. Công tác chuẩn bị tổ chức Đại hội; quy chế bầu cử trong Đảng; tiêu chuẩn, cơ cấu, độ tuổi tham gia Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh khóa XXII.

- Các tập thể và cá nhân điển hình, tiên tiến được vinh danh tại đại hội thi đua yêu nước các cấp và Đại hội Thi đua yêu nước tỉnh Quảng Nam lần thứ VIII; những tổ chức đảng, đảng viên, CBCCVC tiêu biểu trong các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội.

- Kết quả bầu cử Ban Chấp hành, Ban Thường vụ, UBKT Đảng bộ tỉnh Quảng Nam khóa XXII; kết quả bầu đoàn đại biểu Đảng bộ tỉnh dự Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng (Viết tắt: Đại hội lần thứ XIII của Đảng).
- Các hoạt động chào mừng thành công Đại hội Đảng bộ khối các cơ quan tỉnh và Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII; thông báo nhanh về kết quả, nghị quyết của Đại hội; việc tổ chức quán triệt và học tập Nghị quyết Đại hội Đảng bộ khối và Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII.   
* Đợt 3: Tuyên truyền từ sau Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII đến Đại hội lần thứ XIII của Đảng
- Những thành tựu nổi bật của đất nước sau 35 năm thực hiện đường lối đổi mới; 30 năm thực hiện Cương lĩnh; kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng và 5 năm thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội (2015 - 2020).

- Các tập thể, cá nhân điển hình tiên tiến được vinh danh tại đại hội thi đua yêu nước các cấp và Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X; những tổ chức đảng, đảng viên, CBCCVC tiêu biểu các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội.

- Các hoạt động chào mừng thành công Đại hội; thông tin nhanh kết quả,     Nghị quyết Đại hội, kết quả bầu cử Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bộ Chính trị, Tổng Bí thư, Ban Bí thư, Ủy ban Kiểm tra Trung ương khóa XIII. Công tác tổ chức quán triệt, học tập, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng.
III. HÌNH THỨC VÀ BIỆN PHÁP TUYÊN TRUYỀN
- Tùy điều kiện từng cơ quan, đơn vị, tổ chức tuyên truyền bằng các hình thức phù hợp: tuyên truyền trực quan bằng panô, băng rôn, bảng điện tử trước trụ sở làm việc; trên website, cổng thông tin điện tử, facebook của công đoàn; tổ chức các cuộc tọa đàm, các cuộc thi tìm hiểu nội dung các văn kiện Đại hội của Đảng...

- Tổ chức hội nghị, diễn đàn lấy ý kiến đóng góp của CBCCVC vào dự thảo các văn kiện trình Đại hội của Đảng, chú trọng tuyên truyền trong các cuộc họp, sinh hoạt của tổ chức Công đoàn. Tổ chức hội nghị quán triệt nghị quyết đại hội Đảng các cấp cho đoàn viên và cán bộ chủ chốt công đoàn.
- Kết thúc các đợt tuyên truyền, báo cáo nhanh kết quả tuyên truyền về Công đoàn Viên chức tỉnh để tổng hợp, báo cáo về Liên đoàn Lao động tỉnh.
IV. MỘT SỐ KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN  
a) Đảng Cộng sản Việt Nam - Người lãnh đạo, tổ chức mọi thắng lợi của  cách mạng Việt Nam!

b) Nhiệt liệt chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu     toàn quốc lần thứ XIII của Đảng!
c) Nhiệt liệt chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu   Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020 - 2025!

d) Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020 - 2025!
e) Nhiệt liệt chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII Đảng Cộng sản Việt Nam!

g) Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
h) Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng!
i) Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân tỉnh Quảng Nam quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII!

k) Toàn Đảng, toàn dân, toàn quân tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!

l) Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh muôn năm!

m) Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!

n) Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta!

Trên đây là hướng dẫn tuyên truyền  chào mừng đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội XXII Đảng bộ tỉnh và Đại hội XIII của Đảng đề nghị các CĐCS căn cứ vào điều kiện và tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị triển khai đạt kết quả. 
	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo LĐLĐ;

- CĐCS trực thuộc;

- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh. 

	TM. BAN THƯỜNG VỤ

 CHỦ TỊCH
                         (Đã ký)
Trần Quốc Bảo
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