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     Kính gửi: Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.  

Căn cứ chương trình phối hợp giữa LĐLĐ tỉnh Quảng Nam và Sở VHTTDL về tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao trong CNVCLĐ giai đoạn 2019-2023. Theo tinh thần Công văn số 103/SVHTTDL-NVTDTT ngày 25/01/2019 về việc đề nghị tham gia giải cờ tướng Mừng Đảng - Mừng Xuân Kỷ Hợi 2019. 


Để tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong dịp đầu Xuân mới và đẩy mạnh phong trào VHVN-TDTT ngay từ đầu năm chào mừng các sự kiện của quê hương, đất nước và của tổ chức Công đoàn. Đồng thời đẩy mạnh phong trào Cờ tướng trong CBCCVC, tạo sân chơi bổ ích lành mạnh, giao lưu học hỏi kinh nghiệm tăng cường sự đoàn kết giữa các vận động viên và những người yêu bộ môn cờ tướng trong các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh. 

 
Nhằm góp phần vào thành công của giải, Ban Thường vụ CĐVC tỉnh đề nghị các CĐCS phối hợp với Thủ trưởng cơ quan tổ chức tuyên truyền, vận động CBCCVC đăng ký tham gia thi đấu giải cờ tướng năm 2019.

- Thời gian: từ ngày 14/02/2019 đến 16/02/2019; 

- Địa điểm: Nhà thi đấu TDTT tỉnh Quảng Nam (phường Hòa Hương – Thành phố Tam Kỳ)

- Về điều lệ thi đấu: Ban Tổ chức giải đã gởi đến các sở, ban, ngành, đoàn thể trên địa bàn tỉnh. CĐVC tỉnh gởi thêm Điều lệ thi đấu để các CĐCS phối hợp triển khai lựa chọn vận động viên tham gia giải đạt hiệu quả.  
	Nơi nhận:

- Sở VH,TT&DL tỉnh;

- Như trên;

- Lưu: VT. 
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