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V/v hướng dẫn trao “ Sổ tiết kiệm Công đoàn Việt Nam” cho trẻ em mồ côi là con đoàn viên công đoàn tử vong do dịch Covid-19
	
Quảng Nam, ngày 21 tháng  4 năm 2022



Kính gửi:   Công đoàn cơ sở trực thuộc.

Thực hiện Hướng dẫn số 30/HD-LĐLĐ ngày 15/04/2022 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc chi hỗ trợ trẻ em mồ côi là con đoàn viên công đoàn tử vong do dịch Covid-19. Ban Thường vụ CĐVC tỉnh hướng dẫn các Công đoàn cơ sở triển khai việc trao “Sổ tiết kiệm Công đoàn Việt Nam” cho trẻ em mồ côi là con đoàn viên công đoàn tử vong do dịch Covid-19 (dưới đây viết tắt là “trẻ mồ côi”). Cụ thể như sau:
1. Về đối tượng trẻ được nhận sổ tiết kiệm: 

Trẻ mồ côi là người dưới 16 tuổi do cha hoặc mẹ hoặc cả cha và mẹ là đoàn viên công đoàn (bao gồm cả trường hợp cha hoặc mẹ là người đơn thân) tử vong vì dịch Covid-19. Trường hợp đoàn viên công đoàn tử vong nhận con nuôi phải đảm bảo đầy đủ các thủ tục của pháp lý về điều kiện, trình tự, thủ tục nhận con nuôi theo quy định của pháp luật về nhận con nuôi.

Lưu ý: Người tử vong phải là đoàn viên công đoàn, trường hợp cả cha và mẹ tử vong thì ít nhất phải có 1 người là đoàn viên công đoàn.
2. Về hình thức hỗ trợ: 

Trao “Sổ tiết kiệm Công đoàn Việt Nam” thông qua Ngân hàng Thương mại cổ phần Công thương Việt Nam, chi nhánh Quảng Nam (Vietinbank), không trao trực tiếp bằng tiền mặt. 

- Sổ được giao cho người giám hộ hợp pháp của trẻ đứng tên bao gồm: Cha hoặc mẹ, hoặc người giám hộ hợp pháp do cơ quan có thẩm quyền xác nhận. Chỉ người giám hộ hợp pháp của trẻ mới được nhận và quản lý “Sổ tiết kiệm Công đoàn Việt Nam” theo nguyên tắc “1 sổ chỉ 1 người giám hộ quản lý”.
- Tùy vào điều kiện, hằng năm vào đầu năm học người giám hộ rút tiền lãi để trao cho các cháu hoặc tích lũy cộng dồn lãi suất cho nhiều năm. 

- Trong quá trình các cháu trưởng thành, nếu gặp một trong các trường hợp bất khả kháng như:

+ Người giám hộ tử vong hoặc mất năng lực hành vi dân sự, mất tích hoặc phải chấp hành hình phạt tù… thì giải quyết theo quy định của pháp luật trong lĩnh vực ngân hàng.

+ Trường hợp các cháu bị bệnh hiểm nghèo (trong danh mục bệnh hiểm nghèo quy định của Bộ Y tế) thì người giám hộ được phép rút tiền gốc trước thời hạn để điều trị cho các cháu.

+ Trường hợp các cháu tử vong trước 18 tuổi thì việc quản lý sổ, thụ hưởng sổ sẽ được thực hiện theo quy định của pháp luật về thừa kế.

3. Trị giá sổ tiết kiệm:

- Đối với trẻ mồ côi dưới 16 tuổi do cha hoặc mẹ là đoàn viên công đoàn tử vong vì dịch Covid-19: Tặng sổ tiết kiệm trị giá 10.000.000đ/cháu.
- Đối với trẻ mồ côi dưới 16 tuổi là con đoàn viên công đoàn do cả cha và mẹ tử vong vì dịch Covid-19: Tặng sổ tiết kiệm trị giá 20.000.000đ/cháu (bao gồm cả trường hợp cha hoặc mẹ là người đơn thân).

Trường hợp đã làm thủ tục trao, nhận sổ tiết kiệm nhưng sau đó cha hoặc mẹ của trẻ (người còn lại) không may tử vong do dịch Covid-19 mà khi đó trẻ vẫn dưới 16 tuổi thì sẽ được trao bổ sung số tiền vào sổ tiết kiệm để bằng với mức hỗ trợ đối với trẻ em mồ côi do cả cha lẫn mẹ tử vong vì Covid-19.

4. Thời điểm cha, mẹ tử vong được tính để hỗ trợ và thời gian tính tuổi trẻ em được hỗ trợ:

- Thời điểm cha, mẹ tử vong được tính để hỗ trợ: Tính từ thời điểm bùng phát dịch Covid-19 lần thứ 4 (ngày 27/4/2021) đến hết ngày 31/12/2022.

- Thời gian tính tuổi trẻ em được hỗ trợ: Tính đến thời điểm đoàn viên công đoàn tử vong vì dịch Covid-19.

5. Về cách thức và lộ trình thực hiện:

- Chậm nhất ngày 29/04/2022, CĐCS trực thuộc gửi danh sách và hồ sơ đề nghị về CĐVC tỉnh.

- Sau ngày 30/6/2022 đến ngày 31/12/2022, trường hợp phát sinh đối tượng (hoặc bổ sung đối tượng) thì CĐCS trực thuộc gửi danh sách và hồ sơ đề nghị về CĐVC tỉnh để trình cấp trên tiếp tục tổ chức trao các đợt tiếp theo.

6. Hồ sơ đề nghị gồm:

- Danh sách trẻ em nhận sổ tiết kiệm có xác nhận của CĐCS trực thuộc (theo mẫu gửi kèm).

- Bản sao (có công chứng) giấy khai sinh của trẻ em.

- Giấy chứng tử (có công chứng) của cha, mẹ. Trường hợp nếu giấy chứng tử không ghi lý do mất do Covid-19 thì bổ sung chứng thực mất do Covid-19 của cơ quan có thẩm quyền.

Đây là việc làm có ý nghĩa nhân văn, thể hiện vai trò của tổ chức công đoàn luôn đồng hành cùng đoàn viên và gia đình đoàn viên công đoàn, nhất là trong bối cảnh bị ảnh hưởng nặng nề bởi dịch bệnh Covid-19. Đề nghị các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện đảm bảo các quy định.
        TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận: 





                  CHỦ TỊCH
- Như trên; 
- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.  









       




         ( Đã ký và đóng dấu)
                     Trần Quốc Bảo
