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Kính gửi:
Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 15/LĐLĐ ngày 20/01/2021 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc khảo sát, lựa chọn đối tượng bị ảnh hưởng nặng nề bởi dịch Covid-19 và thiên tai năm 2020 trong dịp tết Nguyên đán Tân Sửu năm 2021.

Ban Thường vụ CĐVC tỉnh đề nghị các Công đoàn cơ sở khẩn trương tiến hành rà soát các đối tượng thuộc đơn vị quản lý là đoàn viên, người lao động có thời gian làm việc tại các cơ quan, đơn vị từ đủ 01 năm trở lên, tính đến ngày 31/12/2020, bị ảnh hưởng nặng nề bởi dịch Covid-19 và thiên tai năm 2020 trong các trường hợp sau:


- Bản thân hoặc có vợ, chồng, con, bố, mẹ (đang ở cùng và phải trực tiếp nuôi dưỡng) bị bệnh hiểm nghèo; bản thân là người khuyết tật hoặc bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp đang được hưởng trợ cấp hàng tháng.

- Làm việc tại các cơ sở giáo dục phải nghỉ việc từ 1,5 tháng trở lên, ảnh hưởng nhiều đến đời sống, thu nhập của bản thân và gia đình do tác động bởi dịch bệnh Covid-19 và thiên tai năm 2020.

- Có hoàn cảnh khó khăn, làm việc trong các cơ quan, đơn vị, địa bàn bị thiệt hại nặng nề bởi thiên tai năm 2020.

- Có hoàn cảnh khó khăn đang mang thai, nuôi con nhỏ dưới 24 tháng tuổi, có thu nhập trung bình hằng tháng trong năm thấp dưới mức lương tối thiểu vùng.

Ban Chấp hành CĐCS xét chọn đối tượng, ưu tiên những đối tượng khó khăn nhất, trực tiếp bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 và thiên tai năm 2020.

Lưu ý: Đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 đã đề nghị hỗ trợ trong năm 2020 và đang đề nghị hỗ trợ tại Chương trình “Tết Sum Vầy - kết nối yêu thương” năm 2021 thì không đề nghị lại trong đợt khảo sát này. 

Đề nghị các Công đoàn cơ sở khẩn trương khảo sát, lựa chọn đối tượng đảm bảo tiêu chí trên và báo cáo về Công đoàn Viên chức tỉnh trước ngày 26/01/2021 để tổng hợp gửi về LĐLĐ tỉnh xem xét hỗ trợ.
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