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Số: 82/CĐN

      V/v xét thi đua khen thưởng năm 2016

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do -Hạnh phúc

         Quảng Nam, ngày 25 tháng 10 năm 2016


Kính gửi:
   Công đoàn cơ sở trực thuộc

Thực hiện chương trình công tác năm 2016; Quy chế khen thưởng của Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam ban hành theo Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016; Ban Thường vụ CĐVC tỉnh hướng dẫn xét thi đua, phân loại đoàn viên, tổ chức công đoàn năm 2016 như sau:

1. Yêu cầu

- Công đoàn cơ sở tiến hành đánh giá tổng kết các phong trào thi đua đã phát động trong năm 2016. 

- Bình chọn các danh hiệu thi đua phải được tiến hành chặt chẽ, đúng quy trình, chính xác, khách quan, đảm bảo đúng các quy định của Luật Thi đua khen thưởng và các Quy chế thi đua khen thưởng hiện hành.

- Những tập thể và cá nhân có đăng ký thi đua thì được bình xét các danh hiệu thi đua và được khen thưởng khi đạt được thành tích xuất sắc tiêu biểu. 

- Những tập thể, cá nhân được tuyên dương khen thưởng phải thật sự tiêu biểu cho phong trào thi đua, có tác dụng nêu gương, thuyết phục trong việc động viên mọi người tích cực tham gia các phong trào thi đua tại đơn vị.

2. Nội dung xét thi đua và khen thưởng 

2.1. Đối với cá nhân
- Đoàn viên Công đoàn xuất sắc: Căn cứ vào tiêu chuẩn khen thưởng danh hiệu cá nhân nêu tại Điều 6 Quy chế khen thưởng của CĐVC tỉnh (Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016) để đánh giá, xếp loại và khen thưởng đối với những cá nhân xuất sắc tiêu biểu; đồng thời đề nghị Công đoàn Viên chức tỉnh khen thưởng theo chỉ tiêu được phân bổ tại mục 3 của Công văn này. 
- Đoàn viên đạt tiêu chuẩn Cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tụy, Gương mẫu”: Căn cứ vào Bảng điểm cá nhân tại Quyết định số 31/QĐ-CĐN ngày 10/10/2013 của CĐVC tỉnh (hoặc Bảng điểm của CĐCS ban hành về Cuộc vận động) để đánh giá, xét chọn công nhận đoàn viên đạt tiêu chuẩn và khen thưởng đối với những cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu.

- Đoàn viên nữ đạt tiêu chuẩn “ Giỏi việc nước, đảm việc nhà”: Căn cứ vào các tiêu chuẩn tại điểm 2, mục I tại Hướng dẫn số 04/HD-CĐN ngày 15/7/2016 của Công đoàn Viên chức tỉnh, các Ban (Tổ) nữ công tổ chức bình xét danh hiệu đối với đoàn viên nữ đề nghị Ban Chấp hành CĐCS công nhận và khen thưởng các cá nhân có thành tích xuất sắc tiêu biểu.
2.2. Đối với  tập thể
- Đối với tổ công đoàn, công đoàn bộ phận, CĐCS thành viên:  Căn cứ vào tiêu chuẩn nêu tại Điều 6 Quy chế khen thưởng của CĐVC tỉnh (Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016) các tổ công đoàn, công đoàn bộ phận, CĐCS thành viên tự đánh giá, chấm điểm, xếp loại theo các nội dung Hướng dẫn số 06/HD-CĐN ngày 21/8/2015 của CĐVC tỉnh, BCH CĐCS xem xét, đánh giá, xếp loại và khen thưởng đối với các tập thể tiêu biểu trong số tập thể đạt vững mạnh.

- Đối với Công đoàn cơ sở: Căn cứ vào các tiêu chuẩn tại Điều 8 Quy chế khen thưởng của CĐVC tỉnh (Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016) để đánh giá, tự chấm điểm theo các nội dung, tiêu chí tại Bảng điểm kèm theo Hướng dẫn số 06/HD-CĐN ngày 21/8/2015 của CĐVC tỉnh, báo cáo Công đoàn Viên chức tỉnh xem xét, đánh giá chất lượng hoạt động của CĐCS năm 2016 và xét công nhận CĐCS vững mạnh, khen thưởng theo quy định.  

3. Chỉ tiêu khen thưởng đối với đoàn viên
Thực hiện quy định tại Quy chế khen thưởng của CĐVC tỉnh ban hành kèm theo Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016; Công đoàn Viên chức tỉnh phân bổ chỉ tiêu khen thưởng đối với cá nhân xuất sắc tiêu biểu cho các CĐCS như sau:

+ CĐCS có từ  50 đoàn viên trở xuống:    

01 chỉ tiêu.

+ CĐCS có từ  51 đến 100 đoàn viên :   
 
02 chỉ tiêu.

+ CĐCS có từ  101 đến 150 đoàn viên :       

03 chỉ tiêu.

+ CĐCS có từ 151 đến 200 đoàn viên :       

04 chỉ tiêu.

+ CĐCS có từ 201 đoàn viên trở lên :       

06 chỉ tiêu.

Lưu ý: * Trường hợp CĐCS đề nghị số lượng khen thưởng vượt mức quy định trên thì CĐVC tỉnh chỉ xét theo số thứ tự đến đủ chỉ tiêu phân bổ.

          * Mức tiền thưởng thực hiện theo Điều 21 Quy chế khen thưởng của CĐVC tỉnh ban hành kèm theo Quyết định số 14/QĐ-CĐN ngày 31/3/2016.


* Tiền thưởng do đơn vị ra Quyết định khen thưởng chi.

4. Lập hồ sơ đề nghị khen thưởng gửi về CĐVC tỉnh trước ngày 20/11/2016 gồm: 
- Tờ trình của Ban Chấp hành (Ban Thường vụ) CĐCS đề nghị khen thưởng. 

- Danh sách đề nghị khen thưởng.

- Tóm tắt thành tích cá nhân được đề nghị khen thưởng.

Vậy, đề nghị các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện và gửi hồ sơ đề nghị khen thưởng theo đúng chỉ tiêu đã được phân bổ. 
TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:






       PHÓ CHỦ TỊCH 
- Như trên;
- Lưu VT .






        (Đã ký và đóng dấu)






       
       Nguyễn Thị Thuỷ
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