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Kính gửi:
Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 82/LĐLĐ, ngày 23/4/2021 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về tham gia Cuộc thi tìm hiểu “550 năm Danh xưng Quảng Nam” trên Internet (sau đây gọi tắt là Cuộc thi); cuộc thi do Ban tuyên giáo Tỉnh ủy chủ trì tổ chức, nhằm mục đích thông qua Cuộc thi giúp cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân trên địa bàn tỉnh hiểu biết, tự hào về vùng đất, văn hóa, con người và sự ra đời của danh xưng Quảng Nam; thể hiện tình cảm, đạo lý uống nước nhớ nguồn đối với các thế hệ cha ông đã có công khai phá, xây dựng, bảo vệ và phát triển vùng đất Quảng Nam; tuyên truyền, giáo dục giá trị lịch sử, tinh thần yêu nước, truyền thống văn hóa, cách mạng của đất và người xứ Quảng cho các thế hệ, nhất là thế hệ trẻ, qua đó tạo không khí phấn khởi, khơi dậy, phát huy tinh thần quyết tâm xây dựng quê hương Quảng Nam ngày càng giàu đẹp, văn minh. 

Để hưởng ứng tốt Cuộc thi, Công đoàn Viên chức tỉnh hướng dẫn tham gia Cuộc thi như sau:

1. Đối tượng

Đoàn viên, công chức, viên chức, người lao động trong các cơ quan, đơn vị (trừ thành viên Ban Tổ chức Cuộc thi; Tổ ra đề, chấm chọn Cuộc thi; cán bộ, công chức các cơ quan tổ chức cuộc thi như: Ban Tuyên giáo Tinh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch).

2. Chủ đề nội dung

Quá trình hình thành và phát triển 550 năm Danh xưng Quảng Nam (1471-2021); truyền thống văn hóa, lịch sử và những thành tựu đạt được trong 550 năm qua, nhất là trong 91 năm dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ tỉnh Quảng Nam (28/3/1930-28/3/2021).

3. Hình thức thi

Thi trắc nghiệm trực tuyến trên mạng Internet, thực hiện theo các bước sau đây: 

Bước 1: Sử dụng trình duyệt trên máy tính hoặc các thiết bị di động có kết nối internet truy cập địa chỉ: http://congdoanquangnam.org.vn/ (Cổng thông tin điện tử của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam) và click chọn vào Banner Cuộc thi tìm hiểu “550 năm Danh xưng Quảng Nam”
Bước 2: Cung cấp đầy đủ, chính xác các thông tin bắt buộc theo hướng dẫn của Ban Tổ chức được đăng tải trên website của Cuộc thi, gồm: Họ và tên, số CMND (hoặc giấy tờ tùy thân khác), ngày tháng năm sinh, cơ quan, đơn vị công tác hoặc địa chỉ nơi cư trú, số điện thoại. 

Bước 3: Trả lời 15 câu hỏi trắc nghiệm trên website được thiết kế theo bộ đề có sẵn, mỗi lần thi kéo dài tối đa 15 phút. 

4. Thời gian tổ chức: Cuộc thi được tổ chức gồm 03 kỳ (đợt), mỗi kỳ diễn ra khoảng 02 tuần:

- Kỳ thi thứ 1: Bắt đầu từ ngày 28/4/2021 đến ngày 10/5/2021; 

- Kỳ thi thứ 2: Bắt đầu từ ngày 17/5/2021 dến ngày 30/5/2021; 

- Kỳ thi thứ 3: Bắt đầu từ ngày 07/6/2021 đến ngày 21/6/2021. 

Tổng kết và trao giải Cuộc thi: Dự kiến vào cuối tháng 6/2021 hoặc đầu tháng 7/2021. 

5. Cơ cấu giải thưởng và giá trị từng giải thưởng: theo quy định tại Thể lệ Cuộc thi (có Thể lệ Cuộc thi kèm theo).

Trong quá trình thực hiện, có nội dung nào chưa rõ liên hệ đồng chí Nguyễn Hồng Ninh - Chuyên viên Ban Tuyên giáo - Nữ công LĐLĐ tỉnh theo số điện thoại: 0901.135.356 hoặc email: tuyengiao.ldldqn@gmail.com để được hướng dẫn.
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- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.  
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