
                LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG QUẢNG NAM          CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

            CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC
                     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  
              Số: 45/CĐN
                               Quảng Nam, ngày 30 tháng 6 năm 2016
V/v tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, triển khai 
      thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng

Kính gửi: 
Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Kế hoạch số 30/KH-LĐLĐ ngày 25/5/2016 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh Quảng Nam về tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh hướng dẫn thực hiện như sau:
1. Mục đích
- Giúp cán bộ, đảng viên, đoàn viên nắm vững nội dung cơ bản, những điểm mới và các giải pháp nêu trong Nghị quyết Đại hội XII. Từ đó nâng cao nhận thức, phát huy năng lực, tính sáng tạo trong tổ chức thực hiện để đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống.

- Xây dựng chương trình, kế hoạch hành động, xác định rõ mục tiêu, giải pháp thiết thực, hiệu quả, điều kiện đảm bảo, tiến trình tổ chức thực hiện hàng năm và cả nhiệm kỳ. Tập trung thảo luận, xác định rõ trách nhiệm của tập thể, cá nhân trong thực hiện chương trình, kế hoạch hành động.

- Tuyên truyền, phổ biến sâu rộng đến cán bộ, đảng viên, đoàn viên, tạo sự đồng thuận, tin tưởng và quyết tâm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ xây dựng, phát triển và bảo vệ đất nước thời kỳ mới.

2. Yêu cầu

- Tổ chức quán triệt, học tập Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp theo tinh thần đổi mới, thiết thực, tránh qua loa, hình thức, tập trung vào những nội dung cơ bản, nội dung mới và các giải pháp thực hiện, phù hợp với đặc thù của cơ quan, đơn vị.

- Nâng cao vai trò của BCH Công đoàn trong tổ chức quán triệt Nghị quyết và xây dựng chương trình, kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết. Nêu cao tính tự giác của cán bộ, đảng viên, đoàn viên trong nghiên cứu, thảo luận và tổ chức thực hiện chương, kế hoạch hành động.

- Gắn việc học tập, truyền đạt nội dung học tập với uốn nắn những lệch lạc, nâng cao nhận thức về đường lối, chủ trương của Đảng cho cán bộ, đảng viên, đoàn viên, chống lại các quan điểm sai trái, thù địch.
3. Nội dung học tập, quán triệt
- Tập trung vào những nội dung, quan điểm cơ bản và mới trong các văn kiện: Báo cáo chính trị của BCH Trung ương khóa XI tại Đại hội lần thứ XII của Đảng; Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển Kinh tế-Xã hội 5 năm (2016-2020); Báo cáo tổng kết nghị quyết Trung ương 4 khóa XI “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.

- Kết hợp học tập, quán triệt các văn kiện với thảo luận việc thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị; dành thời gian thích đáng để thảo luận và thông qua chương trình hành động.

4. Thời gian học tập, quán triệt: Hoàn thành trong quý III năm 2016.

5. Tài liệu học tập:

- Do Ban Tuyên giáo Trung ương, Tỉnh ủy phát hành.

- Công đoàn Viên chức tỉnh sẽ liên hệ với LĐLĐ tỉnh để cung cấp thêm tài liệu cho các đơn vị học tập, quán triệt.

6. Đối tượng và phương thức tổ chức học tập
- BCH CĐCS chủ động phối hợp với chính quyền xây dựng kế hoạch mở các lớp học tập và quán triệt cho đoàn viên, CBCCVC đơn vị mình.

- Tổ chức các hình thức tuyên truyền phù hợp với điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị, đảm bảo mục đích, yêu cầu đề ra.

Trên đây là công văn hướng dẫn học tập, quán triệt, tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng, đề nghị các CĐCS triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về CĐVC tỉnh.

	* Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.
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