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Kính gửi:
Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 31/LĐLĐ ngày 22/02/2021 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về việc tổ chức “Tuần lễ áo dài”; Công đoàn Viên chức tỉnh hướng dẫn thực hiện các nội dung sau:

- Phát động, khuyến khích nữ đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức, lao động mặc áo dài khi tham dự các hoạt động kỷ niệm ngày truyền thống, ngày lễ lớn, các sự kiện của cơ quan, đơn vị, các hoạt động cộng đồng; vận động mặc áo dài trong ngày làm việc phù hợp với điều kiện và đặc thù nghề nghiệp, đảm bảo thuận tiện, an toàn lao động từ ngày 01/3 đến ngày 08/3/2021, tập trung đồng loạt vào ngày 08/3/2021 nhằm lan tỏa vẻ đẹp áo dài nơi công tác, nơi sinh sống.
- Sử dụng các kênh truyền thông của cơ quan, đơn vị như Cổng thông tin điện tử, website, các ấn phẩm báo chí, ấn phẩm thông tin, mạng xã hội để tăng cường tuyên truyền trước, trong và sau thời gian tổ chức các hoạt động nhằm khẳng định và tôn vinh giá trị của Áo dài trong đời sống xã hội.

Nhận được văn bản này, đề nghị các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Công đoàn Viên chức tỉnh (lồng ghép vào báo cáo nhanh kết quả hoạt động 8/3) để theo dõi, tổng hợp báo cáo về Công đoàn cấp trên.

 TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận: 





        PHÓ CHỦ TỊCH
- Như kính gửi; 
- Ban TG-NC LĐLĐ tỉnh; 
- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.         



       (Đã ký)                                                    
         Nguyễn Thị Thủy
