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V/v vận động, thu nộp Quỹ  “ Mái ấm Công đoàn”  và Quỹ xã hội CĐVC tỉnh năm 2016

	Quảng Nam, ngày 06 tháng 04  năm 2016


 Kính gửi:   Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 69/LĐLĐ ngày 24/3/2016 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về vận động, thu, nộp Quỹ “ Mái ấm Công đoàn” năm 2016; Kết luận tại cuộc họp Ban Thường vụ CĐVC tỉnh ngày 1/4/2016; Công đoàn Viên chức tỉnh tiếp tục vận động, thu nộp như sau:

1. Tiếp tục vận động cán bộ, công chức viên chức và người lao động đóng góp Quỹ “ Mái ấm Công đoàn” và quỹ xã hội Công đoàn Viên chức tỉnh với mức đóng góp mỗi người  ½ ngày lương/ năm.
Thời gian vận động từ tháng 4/2016 và kết thúc vào tháng 10/2016.
Số tiền vận động được nộp về Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam bằng tiền mặt hoặc chuyển vào tài khoản số 0651000621892 tại Ngân hàng Thương mại cổ phần ngoại thương Việt Nam Chi nhánh Quảng Nam.

2. Công đoàn Viên chức tỉnh chuyển nộp Quỹ “ Mái ấm Công đoàn” về Liên đoàn Lao động tỉnh theo chỉ tiêu giao, số còn lại chuyển vào Quỹ xã hội CĐVC tỉnh.

Vậy, Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh đề nghị Văn phòng CĐVC tỉnh, các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện và nộp về Công đoàn Viên chức tỉnh đúng qui định.
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        Hà Diện

Vừa qua, Công đoàn Viên chức tỉnh tổ chức Lễ bàn giao nhà “Mái ấm Công đoàn” cho đ/c Chu Thị Nguyệt -đoàn viên CĐCS Liên minh Hợp tác xã tỉnh Quảng Nam. Đến dự buổi lễ có đ/c Hà Diện – Chủ tịch CĐVC tỉnh; đại diện Khối phố 2 Phường Trường Xuân và BCH CĐCS Liên minh Hợp tác xã tỉnh Quảng Nam.
Qua gần 02 tháng thi công, với số tiền hỗ trợ 30 triệu đồng từ Quỹ “Mái ấm Công đoàn” LĐLĐ tỉnh, cộng với sự tích cóp của gia đình, vay mượn anh em họ hàng, đ/c Nguyệt đã xây dựng được một ngôi nhà khang trang có diện tích 50m2, tổng trị giá gần 100 triệu đồng.
Thay mặt gia đình, đ/c Chu Thị Nguyệt gửi lời cám ơn đến Ban Thường vụ, Ban quản lý Quỹ “Mái ấm công đoàn” LĐLĐ tỉnh Quảng Nam, Ban Thường vụ CĐVC tỉnh và các đ/c BCH CĐCS Liên minh HTX đã ủng hộ chia sẻ khó khăn để hôm nay cùng với sự hỗ trợ của Quỹ “Mái ấm Công đoàn” chị mới có điều kiện xây dựng được ngôi nhà kiên cố để ổn định cuộc sống gia đình và tham gia công tác được tốt hơn./.
