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	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH QUẢNG NAM

CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC TỈNH 

Số: 09/KH-CĐN

 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do -Hạnh phúc

          Quảng Nam, ngày 16 tháng 4 năm 2019


KẾ HOẠCH 
Tổ chức giải cầu lông cán bộ, công chức, viên chức lần thứ VIII
chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập CĐVN
Thực hiện Chương trình công tác năm 2019 và Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam 28/7/1929 - 2019; Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tổ chức giải cầu lông cán bộ, công chức, viên chức (CBCCVC) lần thứ VIII năm 2019 với những nội dung như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Chào mừng kỷ niệm kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929-28/7/2019), 44 ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước 30/4, ngày Quốc tế lao động 1/5; Kỷ niệm 129 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 2019). 
Nhằm đẩy mạnh phong trào thể dục thể thao trong CBCCVC, tiếp tục nâng cao chất lượng cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” để nâng cao thể lực, trí tuệ góp phần thúc đẩy sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước. Tích cực hưởng ứng “Tháng công nhân” năm 2019. 
Tạo môi trường rèn luyện thể thao lành mạnh, đoàn kết, giao lưu học hỏi kinh nghiệm, nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần của CBCCVC thúc đẩy phong trào TDTT ngày càng phát triển sâu rộng, nâng cao hơn nữa chất lượng phong trào xây dựng “Cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa” ở mỗi cơ quan, đơn vị. 
 2. Yêu cầu
Giải cầu lông lần thứ VIII được tổ chức từ các cụm phong trào, qua đó tuyển chọn các vận động viên có thành tích xuất sắc để tham gia thi đấu vòng chung kết do CĐVC tỉnh tổ chức; đồng thời tuyển chọn đoàn vận động viên tham gia giải cầu lông CNVCLĐ lần thứ XII do LĐLĐ và Sở VHTTDL tỉnh tổ chức.  
Tổ chức giải đảm bảo tiết kiệm, an toàn, huy động các nguồn lực xã hội hóa tham gia. Các đơn vị tham gia phải chấp hành đúng Điều lệ giải và thể hiện tinh thần đoàn kết, trung thực, cao thượng, cùng tiến bộ, tránh các hiện tượng tiêu cực xảy ra trong tổ chức thi đấu.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM THI ĐẤU
1. Thời gian thi đấu
- Tại các cụm phong trào: trong tháng 5/2019.
- Tại vòng chung kết cấp CĐVC tỉnh: tháng 6/2019.  
2. Địa điểm 
- Địa điểm thi đấu tại các cụm phong trào: do các cụm lựa chọn, bố trí thi đấu. 
- Địa điểm thi đấu vòng chung kết cấp CĐVC tỉnh: thông báo sau.  
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA  
1. Giải cho đoàn viên, CBCCVCLĐ

- Vận động viên là đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động đang sinh hoạt tại Công đoàn cơ sở trực thuộc Công đoàn Viên chức tỉnh, có sức khoẻ tốt, có tên trong danh sách hưởng lương và bảo hiểm xã hội từ tháng 01/2019 đến hết tháng 4/2019 (photocopy, công chứng sổ BHXH có thể hiện đóng Bảo hiểm đến hết tháng 4/2019 hoặc xác nhận của cơ quan BHXH nơi công tác). 
2. Giải cho các đồng chí lãnh đạo (Thi đấu vòng chung kết)
- Cán bộ lãnh đạo đang giữ chức vụ Bí thư, PBT Tỉnh ủy, Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND, Hội đồng nhân dân; Trưởng, phó các ban xây dựng Đảng của Tỉnh ủy; Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể cấp tỉnh; Giám đốc, Phó Giám đốc các sở, ngành và tương đương. 
IV. PHÂN CỤM THI ĐẤU 

1. Cụm 1 gồm: Khối kinh tế ngành 1 và Kinh tế ngành 2; 
Giao đồng chí Khối trưởng Khối kinh tế ngành 1 làm Cụm trưởng, đồng chí Khối trưởng kinh tế ngành 2 làm Cụm phó; 
2. Cụm 2 gồm: Khối Đảng, Nội chính và Khối đoàn thể, Báo, Đài; 
Giao đồng chí Khối trưởng Khối Đảng, Nội chính làm Cụm trưởng, đồng chí Khối đoàn thể, Báo, Đài làm Cụm phó;
3. Cụm 3 gồm: Khối Văn xã, tổng hợp và Khối các trường Đại học, Cao đẳng; 

Giao đồng chí Khối trưởng Khối Văn xã, tổng hợp làm Cụm trưởng, đồng chí Khối trưởng khối các trường Đại học, Cao đẳng làm Cụm phó. 
V. ĐIỀU KIỆN THAM GIA VÀ THỦ TỤC ĐĂNG KÝ 

1. Điều kiện tham gia

- Mỗi CĐCS tham gia 01 đoàn tham gia thi đấu tại các cụm; khuyến khích các CĐCS có số lượng đoàn viên ít thì ghép tham gia 01 đoàn VĐV nhưng không quá 3 đơn vị/1 đoàn; tổ chức giải tại các cụm xong thì lựa chọn các VĐV có thành tích xuất sắc tham gia vòng chung kết giải do CĐVC tỉnh tổ chức. (do cụm trưởng trực tiếp đăng ký thi đấu vòng chung kết). 
- Vận động viên tham gia giải phải đảm bảo các điều kiện sau:

+ Có thẻ công chức, viên chức (hoặc thẻ đoàn viên Công đoàn).

+ Danh sách VĐV đăng ký thi đấu phải được Thủ trưởng cơ quan, đơn vị và Ban Chấp hành CĐCS ký, đóng dấu. 

 2. Thủ tục, thời gian đăng ký
- Các đơn vị đăng ký danh sách vận động viên tham gia theo mẫu quy định và kèm theo 2 ảnh (3 x 4), bản photocopy giấy chứng minh nhân dân, giấy chứng nhận sức khỏe do cơ quan y tế có thẩm quyền cấp hoặc giấy cam đoan đảm bảo sức khỏe do thủ trưởng đơn vị ký xác nhận, mang theo các giấy tờ tùy thân có ảnh để kiểm tra trong quá trình thi đấu khi có phát sinh khiếu nại.

- Thời gian và địa chỉ đăng ký: 

+ Vòng thi đấu các cụm do cụm trưởng quy định; 
+ Vòng chung kết: chậm nhất trước ngày 06/6/2019 tại Văn phòng CĐVC tỉnh (số 07 Hùng Vương, TP Tam Kỳ). 

- Cuộc họp chuyên môn
+ Vòng thi đấu tại các cụm: do các cụm trưởng quy định; 

+ Vòng chung kết: dự kiến được tổ chức đầu tháng 6/2019, tại Hội trường cơ quan Công đoàn Viên chức tỉnh (số 07 Hùng Vương, TP Tam Kỳ). Thành phần: Ban Tổ chức giải, đại diện Tổ trọng tài và mời trưởng đoàn, huấn luyện viên các đoàn tham dự (Có thông báo mời sau).


VI. NỘI DUNG  

1. Nhóm tuổi thi đấu CBCCVC gồm:  
- Nhóm I:     

  + Gồm 05 nội dung: đơn nam, đơn nữ, đôi nam, đôi nữ, đôi nam nữ

  + Độ tuổi :  Nam từ 40 tuổi trở xuống (sinh năm 1979 về sau)
                     Nữ từ 35 tuổi trở xuống (sinh năm 1984 về sau)

- Nhóm II:  

 + Gồm 03 nội dung: đôi nam, đôi nữ, đôi nam nữ 

 + Độ tuổi:     Nam từ 41 tuổi trở lên (sinh năm 1978 về trước)

                      Nữ từ 36 tuổi trở lên (sinh năm 1983 về trước ).

- Nhóm tuổi thi đấu dành cho lãnh đạo gồm: thi đấu ở vòng chung kết và không phân biệt độ tuổi.  
2. Thể thức thi đấu: giải được tổ chức theo 2 vòng thi đấu: 

-  Vòng thi đấu tại các cụm phong trào: tổ chức thi đấu theo cụm phong trào, chọn các vận động viên xuất sắc tham gia vòng chung kết.

- Vòng chung kết: tổ chức thi đấu giữa các vận động viên đạt giải Nhất, Nhì, Ba của các nội dung tại cụm phong trào. 
Ngoài các nội dung của 2 nhóm thi đấu của CBCCVC ở trên, thi đấu thêm giải lãnh đạo nội dung đôi nam, có thể ghép VĐV ở 02 đơn vị đăng ký thi đấu), khuyến khích đăng ký thêm đôi nam nữ (nếu có 3 đôi trở lên mới tổ chức thi đấu).  
 * Lưu ý: mỗi VĐV thi đấu không quá 02 nội dung, VĐV ở nhóm tuổi trên có thể thi đấu ở nhóm tuổi dưới và chỉ thi đấu ở một nhóm tuổi; VĐV ở nhóm tuổi dưới không được thi đấu ở nhóm tuổi trên. 

VII. KHEN THƯỞNG
1. Thi đấu tại cụm: 
- Do cụm bàn bạc, thống nhất quyết định số lượng và mức thưởng; 
- Cụm trưởng được tặng giấy chứng nhận cho các VĐV đạt thành tích xuất sắc, đối với giải toàn đoàn do cụm quyết định. 
2. Thi đấu vòng chung kết: 

- Giải cá nhân: Tặng huy chương vàng, bạc, đồng và tiền thưởng các giải nhất, nhì, ba đối với từng nội dung thi đấu. (Kèm theo hiện vật nhà tài trợ nếu có)
- Giải toàn đoàn: Tặng Cờ, tiền thưởng các giải nhất, nhì, ba và giải phong trào.  
* Điều kiện để được xét giải toàn đoàn: 
- Tại cụm do các cụm quy định. 

- Tại vòng chung kết: tham gia đủ ít nhất từ 6 nội dung của 2 nhóm trở lên. Thứ tự xét chọn thứ hạng từ cao đến thấp căn cứ số lượng huy chương vàng, bạc, đồng. Nếu số lượng huy chương bằng nhau đơn vị nào có huy chương nội dung đôi nữ, đơn nữ cao hơn xếp trên; nội dung thi đấu của lãnh đạo được tính điểm ưu tiên.
- Giải phong trào được xét tặng cho đơn vị tổ chức tốt giải cầu lông từ cụm và tham gia giải vòng chung kết đạt kết quả tốt. 

VIII. KINH PHÍ TỔ CHỨC 
1. Vòng chung kết: do Công đoàn Viên chức tỉnh chi và từ các nguồn vận động tài trợ khác của các tổ chức, cá nhân tài trợ cho giải đấu. 

2. Vòng thi đấu tại các cụm: các đơn vị trong cụm cùng đóng góp lo kinh phí tổ chức thi đấu, khen thưởng và kêu gọi các nguồn hỗ trợ khác. 

- Kinh phí luyện tập và thi đấu toàn giải do các đơn vị thực hiện theo chế độ hiện hành.

IX. CÁC QUY ĐỊNH KHÁC 
- Áp dụng Luật thi đấu Cầu lông do Uỷ ban thể dục thể thao Việt Nam (nay là Tổng cục thể dục thể thao) ban hành mới nhất và các thông báo của BTC giải.  
- Cầu thi đấu: Hải Yến hoặc Sunbatta. 

X. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Công đoàn Viên chức tỉnh

- Ban hành quyết định thành lập, phân công các thành viên Ban Tổ chức, Tổ Trọng tài, Tổ giúp việc; phân công lãnh đạo và các Ủy viên BTV CĐVC tỉnh theo dõi, chỉ đạo các cụm tổ chức tốt giải cầu lông lần thứ VIII năm 2019.  


- Chỉ đạo, hướng dẫn các CĐCS triển khai thực hiện kế hoạch, hướng dẫn công tác tuyên truyền, maket trang trí, khen thưởng. 

- Trao cờ lưu niệm, cờ toàn đoàn và tiền thưởng cho các đơn vị đoạt giải toàn đoàn, tiền thưởng thành tích cá nhân ở vòng chung kết. Tặng cờ lưu niệm, hoa tươi cho nhà tài trợ (nếu có). 
- Hỗ trợ kinh phí cho các cụm tổ chức; dự trù kinh phí tổng thể tổ chức giải vòng chung kết. 
2. Đối với các Công đoàn cơ sở 
- Các CĐCS báo cáo với Lãnh đạo cơ quan, đơn vị về kế hoạch tập luyện và tham gia giải; tích cực phối hợp với các đơn vị làm cụm trưởng, cụm phó để tổ chức tốt giải cầu lông tại cụm phong trào và tham gia vòng chung kết theo đúng quy định.
- Đăng ký xác nhận tham gia thi đấu tại cụm cho cụm trưởng trước ngày 5/5/2019.  
3. Trách nhiệm của các đơn vị được giao làm Cụm trưởng, Cụm phó 

- Các đồng chí được phân công làm cụm trưởng, cụm phó có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, phối hợp với các đơn vị trong cụm tổ chức thi đấu theo kế hoạch.  
- Lập dự toán kinh phí và mời các đơn vị trong cụm họp bàn kế hoạch phối hợp tổ chức giải tại các cụm (mời đại diện BTV CĐVC tỉnh tham dự).
- Chuẩn bị sân, âm thanh, cầu thi đấu, bảng tên đoàn, các điều kiện đảm bảo khác để tổ chức thi đấu. Thực hiện công tác tuyên truyền cổ động trực quan, băng rol, khẩu hiệu tại địa điểm diễn ra giải tại các cụm. Bố trí nhân sự giúp việc trong quá trình tổ chức giải tại các cụm. Mời các phóng viên các cơ quan báo chí đưa tin tuyên truyền giải.   

 Trên đây là kế hoạch tổ chức giải cầu lông CBCCVCLĐ lần thứ VIII năm 2019; Ban Thường vụ CĐVC tỉnh đề nghị các đồng chí được phân công cụm trưởng, cụm phó, chủ tịch các CĐCS trực thuộc phối hợp chặt chẽ tổ chức tốt giải cầu lông tại cụm và tham gia vòng chung kết đạt kết quả cao nhất. Trong quá trình triển khai thực hiện có điều gì vướng mắc, liên hệ về CĐVC tỉnh qua số điện thoại 0235.3812.526 để được trao đổi, giải đáp thêm.   
 
                                             

          TM. BAN THƯỜNG VỤ
Nơi nhận:                                                                                         CHỦ TỊCH                                                               

 - LĐLĐ tỉnh (Báo cáo)
 - BTV CĐVC;

 - Nhà tài trợ; 







     (Đã ký)
 - Các CĐCS;

 - Lưu VT, Website CĐVC tỉnh.          
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