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KẾ HOẠCH

Gặp mặt cán bộ nữ công nhân kỷ niệm 89 năm ngày thành lập 

Hội LHPN Việt Nam 20/10 (1930 - 2019) 

và 09 năm Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 (2010 - 2019) 

Thực hiện Chương trình công tác năm 2019 của Ban Chấp hành CĐVC tỉnh và Hướng dẫn số 12/HD-CĐN ngày 27/9/2019 của Ban Thường vụ CĐVC tỉnh về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10 (1930 - 2019) và 09 năm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 (2010 - 2019), CĐVC tỉnh xây dựng kế hoạch cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm chào mừng kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10, 09 năm Phụ nữ Việt Nam 20/10; Động viên nữ CBCCVC tích cực hưởng ứng các phong trào thi đua, góp phần xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của từng cơ quan, đơn vị.

- Khơi dậy truyền thống vẻ vang và những phẩm chất tốt đẹp của phụ nữ Việt Nam nói chung, phụ nữ Quảng Nam nói riêng trong thời kỳ đẩy mạnh CNH, HĐH đất nước; nâng cao nhận thức, bồi dưỡng lòng yêu nước, lòng tự hào dân tộc trong cán bộ nữ. 

- Tạo diễn đàn để cán bộ nữ công giao lưu, chia sẻ những kinh nghiệm trong hoạt động công tác nữ công cũng như trong cuộc sống gia đình, góp phần nâng cao chất lượng hoạt động tại cơ sở.
II. NỘI DUNG 
- Viếng hương quần thể tượng đài Mẹ Việt Nam anh hùng và thăm quan bảo tàng phụ nữ trong lòng tượng mẹ.
- Thăm và tặng quà 02 mẹ Việt Nam anh hùng tại xã Tam Phú và An Phú.
- Ôn lại truyền thống 89 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam và 09 năm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10.
 - Giao lưu, gặp mặt cán bộ nữ công các Công đoàn cơ sở trực thuộc CĐVC tỉnh.
III. THỜI GIAN , ĐỊA ĐIỂM, THÀNH PHẦN

1. Thời gian: Vào lúc 13h30’ ngày 17/10/2019.
2. Địa điểm:
- Viếng hương quần thể tượng đài Mẹ Việt Nam anh hùng và tham quan không gian trưng bày hình ảnh, hiện vật về Mẹ VNAH tại xã Tam Phú. 
- Sinh hoạt giao lưu tại Khu du lịch nghỉ dưỡng Tam Thanh.
3. Thành phần:
- Ủy viên Ban Thường vụ, Ủy viên Ban Nữ công CĐVC tỉnh;

- Trưởng hoặc Phó Ban (Tổ) nữ công các CĐCS trực thuộc;

- Mời: Đại diện Ban Thường vụ, Ban Nữ công LĐLĐ tỉnh, CĐ các KCN tỉnh và đại diện các Khối phong trào. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng CĐVC tỉnh  
Chuẩn bị các điều kiện, dự trù kinh phí để tổ chức thực hiện. Giao Ban Nữ công CĐVC tỉnh tham mưu kế hoạch gặp mặt, chuẩn bị bài phát biểu ôn lại truyền thống 89 năm ngày thành lập Hội LHPN VN; phân công các thành viên chuẩn bị đầy đủ các nội dung, liên hệ các đơn vị hỗ trợ trong quá trình tổ chức thực hiện.

2. Công đoàn cơ sở: Cử cán bộ nữ công tham gia hoạt động.

* Một số nội dung lưu ý:

- Các đơn vị tham gia xác báo danh sách tham gia hoạt động qua email CĐVC tỉnh (cdvcquangnam@gmail.com) trước ngày 14/10 để văn phòng tổng hợp số lượng người tham gia và tiện cho quá trình tổ chức. 
- Về trang phục: Đề nghị các chị mặc trang phục áo dài khi tham gia viếng hương và trang phục tự chọn tại phần sinh hoạt giao lưu.

- Thời gian và địa điểm tập trung: Công đoàn Viên chức tỉnh chuẩn bị xe đưa đi và về cho các đồng chí tham gia buổi gặp mặt, tập trung xuất phát vào lúc 13h30 ngày 17/10/2019 tại Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam (số 07 Hùng Vương, TP. Tam Kỳ).
Trên đây là Kế hoạch gặp mặt cán bộ nữ công nhân 89 năm ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20/10 và 09 năm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 của Ban Thường vụ CĐVC tỉnh Quảng Nam.

	Nơi nhận:                                                                                          
- BTV, BNC CĐVC tỉnh; (T/h)

- Các CĐCS;  (T/h)

- BTV, BNC LĐLĐ; (B/c)




- Lưu VT, Website CĐVC tỉnh.
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