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KẾ HOẠCH 
Thực hiện Chương trình phối hợp về đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, 
vận động cán bộ, công nhân, viên chức, lao động và đoàn viên công đoàn 

tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2019 - 2024
Thực hiện Chương trình phối hợp số 02/CTPH-LĐLĐ-BATGT ngày 06/8/2019 của Liên đoàn Lao động tỉnh và Ban An toàn giao thông tỉnh về tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động cán bộ, công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) và đoàn viên công đoàn tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông giai đoạn 2019-2024; Ban Thường vụ CĐVC tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện với những nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 18-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông, Nghị quyết số 12/NQ-CP ngày 19/02/2019 của Chính phủ về tăng cường đảm bảo trật tư ATGT và chống ùn tắc giao thông giai đoạn 2019-2021.
- Tăng cường tuyên truyền, vận động nâng cao nhận thức và ý thức tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông và xây dựng văn hóa giao thông an toàn trong đoàn viên, CBCCVCLĐ.

- Chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông.  Giảm thiểu tai nạn giao thông khi tham gia giao thông đối với CBCCVCLĐ. 
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN 
1. Nội dung tuyên truyền

- CĐCS chủ động phối hợp với Thủ trưởng cơ quan tổ chức phổ biến các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về trật tự an toàn giao thông, trọng tâm là Luật giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa, đường hàng không đến đoàn viên, CBCCVCLĐ;  


- Tuyên truyền, vận động đoàn viên, CBCCVCLĐ thực hiện “Văn hóa giao thông”, tự giác chấp hành các quy định của pháp luật về TTATGT, ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông;


- Thực hiện 3 phải và 3 không khi đi mô tô, xe gắn máy (phải đội mũ bảo hiểm; phải đi đúng phần đường, làn đường; phải giảm tốc độ từ đường phụ ra đường chính. Không lái xe sau khi đã uống rượu; không phóng nhanh vượt ẩu; không chở quá số người quy định);


- Kịp thời biểu dương những tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu trong công tác bảo đảm TTATGT; phê phán những hiện tượng tiêu cực, hành vi vi phạm khi tham gia giao thông.

2. Hình thức, phương pháp tuyên truyền

- Xây dựng chuyên mục tuyên truyền, phổ biến pháp luật về ATGT và văn hóa giao thông trên Cổng thông tin điện tử của cơ quan, đơn vị;


- Lồng ghép nội dung tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về TTATGT vào các buổi tập huấn về an toàn lao động, phòng chống cháy nổ hằng năm tại các cơ quan, đơn vị, có sự phối hợp của các cấp công đoàn;


- Tùy điều kiện cụ thể, đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền phù hợp như sử dụng các pano, áp phích, băng rôn, khẩu hiệu tranh cổ động tại từng cơ quan, đơn vị; 

- Vận động đoàn viên, CBCCVCLĐ ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định về ATGT và xem đây là một trong các tiêu chí đánh giá thi đua hằng năm trong các cấp công đoàn. 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công đoàn Viên chức tỉnh
- Xây dựng Kế hoạch và chỉ đạo CĐCS triển khai thực hiện công tác bảo đảm TTATGT trong hệ thống và tại cơ quan, đơn vị.

- Tiếp nhận và cấp phát tài liệu tuyên truyền ATGT đến các Công đoàn cơ sở.
- Định kỳ hằng năm, lồng ghép tổ chức đánh giá kết quả tuyên truyền, vận động đoàn viên, CBCCVCLĐ tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong hệ thống CĐVC tỉnh. 

2. Công đoàn cơ sở
- Xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện; phối hợp với chuyên môn tổ chức phát động, tổ chức cho đoàn viên, người lao động ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định về ATGT. 

- Định kỳ báo cáo lồng ghép kết quả thực hiện về CĐVC tỉnh thông qua báo cáo tổng kết năm để theo dõi, tổng hợp. 

Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chương trình phối hợp hoạt động giữa LĐLĐ và Ban ATGT tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2019 - 2024, đề nghị CĐCS triển khai đạt kết quả tốt. 
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