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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, người lao động

 nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần - 2022
Thực hiện Kế hoạch số 54/KH-LĐLĐ ngày 03/11/2021, của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam về tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động (viết tắt là ĐV, CBCCVCLĐ) nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần - 2022, CĐVC tỉnh xây dựng Kế hoạch với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ thiết thực đời sống vật chất, tinh thần cho ĐV, CBCCVCLĐ, đặc biệt là ĐV, CBCCVCLĐ bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19, thiên tai, bão lũ; đảm bảo ĐV, CBCCVCLĐ đón Tết vui tươi, ấm no, hạnh phúc. 
- Thông qua các hoạt động chăm lo Tết, giúp ĐV, CBCCVCLĐ nhận thức vai trò, trách nhiệm và những đóng góp của tổ chức Công đoàn, tin tưởng gắn bó với tổ chức Công đoàn. Vận động các tổ chức, các nhà hảo tâm trực tiếp ủng hộ các nguồn lực để tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ thiết thực cho ĐV, CBCCVCLĐ.
- Các hoạt động chăm lo, hỗ trợ ĐV, CBCCVCLĐ tổ chức đảm bảo thiết thực, hiệu quả, đúng đối tượng, an toàn, tuân thủ các quy định phòng, chống dịch Covid-19 của ngành y tế, chính quyền địa phương với tinh thần “thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19”.

II. CHỦ ĐỀ VÀ PHƯƠNG CHÂM

1. Chủ đề: “Tết Sum vầy - Xuân Bình an”

2. Phương châm: Tất cả đoàn viên, CBCCVCLĐ đều có Tết.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG CHĂM LO TẾT 

1. Chủ động phối hợp với Thủ trưởng cơ quan, đơn vị có kế hoạch chăm lo thăm hỏi, trợ cấp, tặng quà cho ĐV, CBCCVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn và gia đình chính sách, đặc biệt là ĐV, CBCCVCLĐ bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19, thiên tai, bão lũ. Quan tâm đặc biệt tới ĐV, CBCCVCLĐ ở trong các khu cách ly, phong tỏa, mắc Covid-19 đang điều trị, bị tai nạn lao động, bị bệnh hiểm nghèo,…
2. Tùy theo điều kiện cụ thể từng cơ quan, đơn vị có thể tổ chức hoạt động tặng quà phù hợp hưởng ứng chương trình “Tết sum vầy - Xuân bình an” chăm lo cho đoàn viên, CBCCVCLĐ. 

3. Nắm bắt kịp thời tâm tư, nguyện vọng của ĐV, CBCCVCLĐ. Tuyên truyền, vận động đoàn viên đón Tết, vui Xuân tiết kiệm, an toàn, chấp hành các quy định của pháp luật và thực hiện nghiêm các hướng dẫn, quy định của Bộ Y tế về phòng, chống dịch Covid-19. 
4. Nguồn lực để tổ chức thực hiện

- Công đoàn cơ sở chủ động cân đối nguồn tài chính đơn vị mình, tranh thủ nguồn hỗ trợ của chính quyền, huy động các nguồn lực khác để tổ chức chương trình “Tết sum vầy - Xuân bình an” nhằm chăm lo, thăm hỏi cho ĐV, CBCCVCLĐ nhân dịp Tết nguyên đán Nhâm Dần.   
 - Cán bộ, công chức, viên chức có hoàn cảnh khó khăn được chăm lo, thăm hỏi từ nguồn tài chính công đoàn với mức thấp nhất là: 300.000 đồng/người, nếu tranh thủ được các nguồn lực khác thì có thể hỗ trợ thêm. Ưu tiên cho ĐV, CBCCVCLĐ bị ảnh hưởng do dịch Covid-19, bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, mắc bệnh hiểm nghèo, thiên tai, bão lũ.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công đoàn Viên chức tỉnh
- Triển khai kế hoạch và tổ chức các hoạt động chăm lo ĐV, CBCCVCLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần đến các công đoàn cơ sở.  
-  Lựa chọn hình thức phù hợp để tổ chức Chương trình; tổng hợp danh sách ĐV, CBCCVCLĐ nhận hỗ trợ và gửi về LĐLĐ tỉnh. Hướng dẫn các công đoàn cơ sở về hồ sơ, thủ tục thanh quyết toán đảm bảo quy định.  
- Tổng hợp và báo cáo kết quả chăm lo Tết Nguyên đán Nhâm Dần đúng thời gian quy định.

2. Công đoàn cơ sở

- Căn cứ Kế hoạch này, xây dựng kế hoạch chăm lo, hỗ trợ cho ĐV, CBCCVCLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần - 2022. 
- Chủ động nguồn tài chính của công đoàn cơ sở để chi các hoạt động chăm lo. Trường hợp công đoàn cơ sở không cân đối được thì báo cáo về Công đoàn Viên chức tỉnh xem xét, cấp hỗ trợ từ nguồn tài chính công đoàn tích lũy của công đoàn cấp trên trực tiếp cơ sở. Tổng hợp danh sách ĐV, CBCCVCLĐ khó khăn đề nghị hỗ trợ về CĐVC tỉnh trước ngày 20/12/2021.  
- Báo cáo cấp ủy, đề xuất, phối hợp với lãnh đạo chuyên môn hỗ trợ kinh phí để chăm lo Tết cho ĐV, CBCCVCLĐ. Tăng cường vận động doanh nghiệp và nguồn xã hội hóa để thực hiện công tác chăm lo cho ĐV, CBCCVCLĐ.  
- Báo cáo nhanh kết quả các hoạt động chăm lo Tết gửi về CĐVC tỉnh trước ngày 20/01/2022 (ngày 18/12 âm lịch); báo cáo kết quả chính thức và số liệu theo phụ lục đính kèm kế hoạch này trước ngày 10/02/2022 (ngày 10/01 âm lịch).
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động chăm lo cho ĐV, CBCCVCLĐ nhân dịp Tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022, đề nghị các CĐCS triển khai thực hiện đạt kết quả.  
	Nơi nhận:

- CĐCS trực thuộc; (T/h)

- LĐLĐ tỉnh; (B/c)
- Lưu: VT, Website CĐVC tỉnh.
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