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KẾ HOẠCH 
Tổ chức Chương trình công tác xã hội 

thăm và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn miền núi 
Thực hiện chương trình của Ban Chấp hành và Ban Nữ công Công đoàn Viên chức tỉnh năm 2019; BTV CĐVC tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức Chương trình công tác xã hội thăm và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn miền núi với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

-Nhằm hưởng ứng Tháng hành động Vì trẻ em năm 2019 với chủ đề “Chung tay vì trẻ em nghèo, trẻ em dân tộc thiểu số”; góp phần chia sẽ đối với những trẻ em mồ côi, có hoàn cảnh khó khăn, tạo cơ hội phát triển bình đẳng cho mọi trẻ em. 

- Tiếp tục tuyên truyền, nâng cao nhận thức về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em nói chung, công tác phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em nói riêng.

- Tiếp tục vận động đoàn viên, CBCCVC  đóng góp, ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh nhằm chung tay, góp sức để không có trẻ em nào bị bỏ lại phía sau; phát huy tinh thần tương thân tương ái, lá lành đùm lá rách.  
      
II. NỘI DUNG

Tổ chức thăm, tặng quà và giao lưu với trẻ em mồ côi, có hoàn cảnh khó khăn xã Tà Pơơ, huyên Nam Giang. 

III. THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG, THỜI GIAN, KINH PHÍ
1. Thành phần tham gia
- Đại diện Ban Thường vụ, Ban Nữ công CĐVC tỉnh; (khoản 10 người)
* Đại biểu mời: 
- Đại diện Ban Thường vụ, Ban Nữ công LĐLĐ tỉnh Quảng Nam; (02 người); 
- Đại biểu đại diện: BTV LĐLĐ huyện Nam Giang, Đảng ủy, UBND, CĐCS xã Tà Pơơ, huyện Nam Giang;
- Phóng viên Báo, Đài PT-TH Quảng Nam (02 người). 
2. Số lượng: dự kiến khoản 11 đại biểu; 
3. Thời gian: Dự kiến 01 ngày 14/6/2019, (khởi hành lúc 6h tại CĐVC tỉnh)
4. Kinh phí tổ chức:
- Kinh phí hỗ trợ từ Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh Quảng Nam;

- Kinh phí hoạt động phong trào của CĐVC tỉnh;

- Mỗi Ban (Tổ) nữ công CĐCS huy động tham gia đóng góp một xuất quà tặng cho trẻ em tại xã Tà Pơơ, huyện Nam Giang (quà trị giá từ 300.000đ/1 xuất); khuyến khích các đơn vị có nguồn thì hổ trợ thêm cho các em học sinh (liên hệ Văn phòng CĐVC tỉnh để được hướng nội dung quà tặng cụ thể và nộp về Văn phòng CĐVC tỉnh trước ngày 03/6/2019). 

      
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công đoàn Viên chức tỉnh
- Xây dựng kế hoạch chuyến công tác xã hội; xin hỗ trợ kinh phí từ Quỹ Bảo trợ trẻ em; báo cáo kết quả chuyến công tác xã hội về LĐLĐ tỉnh. Vận động thêm các tổ chức, cá nhân tài trợ cho chương trình (nếu có). 
- Phối hợp với LĐLĐ huyện Nam Giang để tổ chức hoạt động đảm bảo mục đích, ý nghĩa và yêu cầu đề ra.

- Chuẩn bị tốt các điều kiện tổ chức chuyến công tác xã hội (Thành lập Ban Tổ chức, quà, phương tiện đi và về của đoàn, khẩu hiệu, chương trình giao lưu …).
2. Công đoàn cơ sở 
- Báo cáo với lãnh đạo cơ quan, đơn vị về chủ trương, tuyên truyền trong cán bộ, đoàn viên của đơn vị về mục đích, ý nghĩa của chương trình; triển khai kế hoạch tham gia đóng góp quà phục vụ thăm, tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn miền núi.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Chương trình công tác xã hội thăm và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn miền núi nhân Tháng hành động vì trẻ em năm 2019. Đề nghị các Công đoàn cơ sở nghiêm túc triển khai, thực hiện đảm bảo các nội dung theo kế hoạch đề ra.
	Nơi nhận:

- BTV, BNC LĐLĐ tỉnh (B/cáo);
- CĐCS trực thuộc; 

- Lưu VT, Website CĐVC.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ
CHỦ TỊCH

(Đã ký)
Trần Quốc Bảo


PAGE  
2

