	CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC - ĐOÀN KHỐI CCQ

 TỈNH QUẢNG NAM
  Số: 25/KH-LT
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Quảng Nam, ngày 9 tháng 4 năm 2021


KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Học tập, quán triệt, tuyên truyền, thực hiện Nghị quyết 
Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan lần thứ IX, 
nhiệm kỳ 2020 - 2025 
--------
Thực hiện chương trình công tác năm 2021 của Ban Chấp hành CĐVC tỉnh và của Ban Chấp hành Đoàn Khối các cơ quan tỉnh; Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức phối hợp với Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan tỉnh xây dựng kế hoạch tổ chức học tập, quán triệt cho đoàn viên, CBCCVCLĐ chưa là đảng viên trong các cơ quan, đơn vị có Công đoàn cơ sở, tổ chức Đoàn cơ sở trực thuộc Công đoàn Viên chức tỉnh và Đoàn Khối các cơ quan tỉnh, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, NỘI DUNG HỌC TẬP
1. Mục đích

- Nhằm quán triệt, tuyên truyền sâu rộng ý nghĩa, tầm quan trọng của Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp; tạo sự thống nhất cao về tư tưởng và hành động của đoàn viên, CBCCVCLĐ, quần chúng về mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp xây dựng tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2020 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
- Tăng cường sự đoàn kết, thống nhất trong Đảng, sự đồng thuận trong xã hội, phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị và khối đại đoàn kết toàn dân; khơi dậy ý chí, khát vọng, sự nỗ lực, phấn đấu vươn lên của cán bộ, đảng viên, quần chúng để thực hiện thắng lợi các mục tiêu mà Nghị quyết và Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết đã đề ra.
2. Yêu cầu

- Việc tổ chức học tập, nghiên cứu, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết phải nghiêm túc, khoa học, thiết thực, hiệu quả; tập trung truyền đạt, thảo luận, quán triệt những nội dung cơ bản, trọng tâm của Nghị quyết. 
- Thực hiện nghiêm túc việc viết thu hoạch sau khi học tập Nghị quyết. Xem đây là cơ sở để thống nhất ý chí và hành động của đoàn viên, quần chúng trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết, từ đó cụ thể hóa vào chương trình, nhiệm vụ công tác của cơ quan, đơn vị để từng CBCCVCLĐ thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. 

3. Nội dung học tập 
3.1. Nội dung cốt lõi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
3.2. Đối với Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII.
- Chuyên đề 1 (tổng quát): Giới thiệu tiêu đề Báo cáo chính trị (Chủ đề Đại hội). Khái quát về thành tựu và hạn chế, khuyết điểm trong việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXI, nhiệm kỳ 2015 - 2020; mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm giai đoạn 2020 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030.
- Chuyên đề 2: Tăng cường xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân, góp phần xây dựng Quảng Nam trở thành tỉnh phát triển khá của cả nước vào năm 2030.
- Chuyên đề 3: Tiếp tục thực hiện 03 nhiệm vụ đột phá chiến lược gắn với đổi mới mô hình tăng trưởng, cơ cấu lại nền kinh tế của tỉnh, huy động và sử dụng hiệu quả mọi nguồn lực xây dựng Quảng Nam phát triển nhanh, bền vững trong giai đoạn 2020 - 2025.
- Chuyên đề 4: Những giải pháp xây dựng và phát triển văn hóa, con người, đảm bảo an sinh xã hội, góp phần xây dựng Quảng Nam trở thành tỉnh khá của cả nước vào năm 2030.
- Chuyên đề 5: Công tác đảm bảo quốc phòng, an ninh, nội chính, phòng chống tham nhũng, cải cách tư pháp và công tác đối ngoại.

3.3. Đối với Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ IX
- Chuyên đề: Đổi mới và nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ đảng viên. Đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao đạo đức công vụ và văn hóa công sở. Phát huy dân chủ, giữ vững kỷ cương, đoàn kết, nêu gương của cán bộ, đảng viên.

3.4. Kế hoạch số 01- KH/ĐUK, ngày 16/12/2020 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối về thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XXII và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối lần thứ IX, nhiệm kỳ 2020-2025.
II. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC, TÀI LIỆU HỌC TẬP

1. Đối với các CĐCS và cơ sở Đoàn có số lượng quần chúng ngoài Đảng từ 01 đến 15 người
Công đoàn Viên chức tỉnh và Đoàn Khối các cơ quan tỉnh tổ chức lớp học tập trung và chia làm 02 lớp để quần chúng tham gia học tập đủ số lượng, đạt chất lượng; đồng thời đảm bảo thực hiện nhiệm vụ chính trị ở các cơ quan, đơn vị.
- Thời gian: Dự kiến
+ Lớp thứ 1: Buổi sáng, từ 07h30 đến 11h00 ngày 23/4/2021.
+ Lớp thứ 2: Buổi chiều, từ 13h30 đến 17h00 ngày 23/4/2021.
+ Số lượng quần chúng tham gia mỗi lớp có bảng phân bổ kèm theo kế hoạch này (sau khi các đơn vị đăng ký số lượng học tập).

- Địa điểm:   Dự kiến tại Hội trường Cục Thuế tỉnh Quảng Nam
(Số 594, đường Hùng Vương, Tp. Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam)
- Báo cáo viên: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy và Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh.
- Tài liệu học tập: 
+ Nghị quyết Đại hội toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
+ Văn kiện Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.
+ Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh Quảng Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2020 - 2025.


2. Đối với các CĐCS và tổ chức cơ sở Đoàn còn lại (các đơn vị có từ 15 quần chúng trở lên): Thực hiện theo chỉ đạo của Đảng ủy cấp trên, CĐCS chủ động tham mưu với cấp ủy cơ sở để tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết cho tất cả quần chúng ngoài Đảng thuộc phạm vi lãnh đạo, quản lý cấp mình.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Công đoàn Viên chức tỉnh

- Triệu tập đoàn viên công đoàn trực thuộc, sắp xếp lịch học và tham gia quản lý lớp học.

- Chuẩn bị bánh, trái cây, nước uống giữa buổi cho học viên, bồi dưỡng phóng viên các cơ quan báo đài theo dõi đưa tin.
2. Đối với Đoàn Khối các cơ quan tỉnh
- Chuẩn bị Hội trường, âm thanh, trang trí Hội trường, mời báo cáo viên và kinh phí bồi dưỡng báo cáo viên. 
- Triệu tập đoàn viên các cơ sở Đoàn trực thuộc và tham gia quản lý lớp học.
3. Đối với công đoàn cơ sở và tổ chức cơ sở Đoàn
- CĐCS trực thuộc Công đoàn Viên chức tỉnh: Cử một cán bộ làm Tổ trưởng theo dõi và báo cáo số lượng quần chúng đi học với Ban Tổ chức lớp; gửi danh sách tham gia lớp học về Văn phòng Công đoàn Viên chức tỉnh trước ngày 15/4/2021 để tổng hợp.
- Cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn Khối các cơ quan tỉnh: Cử đoàn viên làm tổ trưởng để theo dõi và báo cáo số lượng quần chúng đi học với Ban tổ chức lớp; gửi danh sách tham gia lớp học về Văn phòng Đoàn Khối các cơ quản tỉnh trước ngày 15/4/2021 để tổng hợp.
Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức đợt học tập Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, là đợt sinh hoạt chính trị hết sức ý nghĩa. Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh và Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan tỉnh yêu cầu các đơn vị trực thuộc báo cáo Cấp ủy, Thủ trưởng cơ quan, đơn vị tạo điều kiện cho đoàn viên, CBCCVCLĐ đơn vị mình tham gia học tập đảm bảo số lượng, thành phần và thời gian quy định.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN KHỐI

BÍ THƯ

(Đã ký)
Nguyễn Văn Hợi
	TM. BAN THƯỜNG VỤ CĐVC

CHỦ TỊCH
(Đã ký)

Trần Quốc Bảo


Nơi nhận:
- BTV Đảng ủy KCCQ;(B/cáo)

- BTV LĐLĐ tỉnh; (B/cáo)

- BTV Tỉnh đoàn; (B/cáo)      
- CĐCS trực thuộc CĐVC tỉnh; (T/hiện)
- Cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn KCCQ; (T/hiện)
- Lưu CĐVC, Đoàn KCCQ.
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