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THÔNG BÁO
V/v giao ban hoạt động công đoàn quý I năm 2018
Thực hiện Chương trình công tác năm 2018 của Ban Chấp hành CĐVC tỉnh khóa VI, vào sáng ngày 27/3/2018, tại hội trường Hội Nhà báo, Công đoàn Viên chức tỉnh đã tổ chức Hội nghị giao ban hoạt động CĐ quý I, triển khai nhiệm vụ công tác trọng tâm quý II/2018. Tham dự Hội nghị có đại diện của 52/74 công đoàn cơ sở (vắng 22 đơn vị không có lý do), đ/c Trần Quốc Bảo- Chủ tịch CĐVC và đ/c Nguyễn Thị Thủy- Phó Chủ tịch CĐVC tỉnh đồng chủ trì Hội nghị.
Trong quý, đa số các CĐCS đã thực hiện tốt nhiệm vụ công tác theo chương trình, kế hoạch đề ra: Tập trung phát động triển khai thực hiện phong trào thi đua năm 2018; phối hợp với cơ quan thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, thực hiện đảm bảo các chế độ, chính sách và chăm lo đời sống, cải thiện điều kiện làm việc của CBCCVC; thực hiện tốt công tác tuyên truyền giáo dục và tham gia tích cực, có hiệu quả công tác quản lý cơ quan, đơn vị… 
Tại hội nghị, Công đoàn Viên chức tỉnh giải đáp các kiến nghị, đề xuất của Công đoàn cơ sở và đề nghị CĐCS tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm trong quý 2/2018: 
- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước nhằm động viên đoàn viên, CBCCVC phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần hoàn thành nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị.
- Tập trung tuyên truyền, quán triệt Nghị quyết Đại hội công đoàn cấp mình và Nghị quyết Đại hội V Công đoàn Viên chức tỉnh; tổ chức tuyên truyền Đại hội XVI Công đoàn tỉnh Quảng Nam gắn với đẩy mạnh việc thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và cuộc vận động xây dựng người CBCCVC “Trung thành, trách nhiệm, liêm chính, sáng tạo”. 

- Tham gia có hiệu quả công tác quản lý cơ quan, đơn vị; vận động CBCCVC thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 22 ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính và nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị; Tham gia công tác cải cách hành chính; thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí; tham gia xây dựng cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa.
- Phối hợp với cơ quan chăm lo cải thiện điều kiện làm việc, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của CBCCVC. Kiểm tra, giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách đối với đoàn viên, CBCCVC và tổ chức thăm hỏi ốm đau, trợ cấp kịp thời các trường hợp khó khăn đột xuất. Đồng thời vận động tham gia tích cực các hoạt động xã hội tình nghĩa.
- Hưởng ứng các hoạt động “Tháng Công nhân” năm 2018, tham gia tốt Liên hoan tiếng hát CBCCVC và giải Bóng đá mini Đại hội TDTT tỉnh Quảng Nam; Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 132 năm ngày Quốc tế Lao động 1/5 và kỷ niệm 43 năm ngày giải phóng quê hương đất nước (30/4/1975-2018). 
- Xét đề nghị tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn” theo Công văn 53/CĐN ngày 7/7/2015 và gửi hồ sơ về CĐVC tỉnh trước ngày 05/5/2018.
- Thực hiện tốt công tác phát triển đoàn viên; ban hành các Quy chế hoạt động của CĐCS nhiệm kỳ 2017-2022; thành lập Ban Nữ công quần chúng tại cơ sở (đối với đơn vị có 10 nữ trở lên); Thực hiện nghiêm túc công tác quản lý tài chính CĐ và tham gia tích cực công tác xây dựng Đảng.

Cũng tại Hội nghị đã bầu ra Khối trưởng, Khối phó 05 Khối phong trào để thực hiện nhiệm vụ mà Khối đề ra trong năm 2018.
Vậy, Công đoàn Viên chức tỉnh thông báo đến các CĐCS biết và triển khai thực hiện các nội dung công tác trong quý II/ 2018 đạt kết quả.
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