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        Số: 16/TTr- CĐN

     
              Quảng Nam, ngày 05 tháng 12  năm 2011
TỜ TRÌNH
 V/v đề nghị xét khen thưởng Huân chương Lao động 
Hạng Nhì
(
         Kính gởi :   - Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Nam
                             - Ban Thi đua Khen thưởng Trung ương
                             - Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Nam

Thực hiện Luật Thi đua khen thưởng ngày 26/11/2003 của Quốc hội nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Nghị định 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Thủ tướng Chính phủ; Quyết định số 777/QĐ-TLĐ ngày 26/5/2004 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam; Quyết định số 108/QĐ-LĐLĐ ngày 17/5/2011 của Ban Thường vụ LĐLĐ tỉnh Quảng Nam về ban hành Quy chế thi đua khen thưởng của tổ chức Công đoàn;
Năm 2011, Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam đã lập hồ sơ đề nghị Liên đoàn lao động tỉnh, Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam xét đề nghị tặng thưởng Huân Chương lao động hạng Nhì. Trong quá trình thực hiện có sự thay đổi về tuyến trình khen thưởng theo Công văn số 1782/BTĐKT-VI ngày 13/10/2011 của Ban Thi đua khen thưởng Trung ương và Công văn số 1780/TLĐ ngày 20/10/2011 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam nên Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam chưa được khen thưởng và phải tiếp tục lập hồ sơ đề nghị khen thưởng theo quy định mới.
Nay Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam kính đề nghị Hội đồng thi đua khen thưởng Liên đoàn Lao động tỉnh xét và đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động Hạng Nhì cho Công đoàn Viên chức tỉnh Quảng Nam vì đã có thành tích xuất sắc trong 7 năm liền 2005- 2011. 

Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh kính mong Công đoàn cấp trên xét và đề nghị khen thưởng để động viên phong trào.

Nơi nhận:   





                    TM. BAN THƯỜNG VỤ
      - Như trên     





                              CHỦ TỊCH
     - Lưu.











   (Đã ký)


                Đoàn Dũng Tiến
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH Q.NAM


CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC 








