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             Số: 15/TTr- CĐN

     
        Quảng Nam, ngày 09 tháng 12 năm 2011
TỜ TRÌNH
 V/v đề nghị khen thưởng năm 2011
(
              Kính gởi :   Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức Việt Nam.

Thực hiện Quy chế khen thưởng của tổ chức Công đoàn ban hành kèm theo Quyết định số 155/QĐ-KT ngày 25/11/2004 và Hướng dẫn số 315/HD-CĐVC ngày 25/10/2011 của Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức Việt Nam về hướng dẫn thực hiện Quy chế khen thưởng của Công đoàn Viên chức Việt Nam; 
Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh đã đánh giá tổng kết phong trào CCVC và hoạt động công đoàn,  xếp loại thi đua năm 2011, kết quả như sau:

1- Về xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh:

Trong năm đã chỉ đạo thực hiện tốt công tác xây dựng tổ chức Công đoàn vững mạnh,  ban hành hướng dẫn xây dựng và đánh giá chất lượng CĐCS, CĐCS thành viên, tổ công đoàn theo  Hướng dẫn 187 của Tổng LĐLĐVN và chỉ đạo của CĐ cấp trên. Tổ chức hội nghị sơ kết thực hiện nửa nhiệm kỳ Đại hội IV (2008-2013) theo đúng kế hoạch; bầu bổ sung 04 ủy viên BCH và xác định nhiệm vụ trọng tâm từ nay đến hết nhiệm kỳ. Kết nạp 170 đoàn viên mới, thành lập mới 01 CĐCS (CĐCS Ban Quản lý dự án đầu tư tỉnh); tiếp nhận bàn giao 01 CĐCS (CĐCS Cục Hải quan tỉnh) nâng tổng số CĐCS đến cuối năm là 46 đơn vị với tổng số đoàn viên là 2574/2682 CBCCVC-LĐ. Cấp thẻ cho 457 đoàn viên, bổ sung kịp thời 03 Chủ tịch, 03 phó Chủ tịch, 03 ủy viên BCH CĐCS. Chỉ đạo Đại hội lần thứ I đối với 01 CĐCS và đổi tên 01 CĐCS. 
Tổ chức 02 đợt tập huấn nghiệp vụ Công đoàn cơ sở gồm 210 người là chủ tịch, phó chủ tịch, cán bộ làm công tác kiểm tra, kế toán, kế toán, nữ công CĐCS. 

Tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ công tác kiểm tra chấp hành Điều lệ CĐVN và các cuộc kiểm tra kiểm tra chuyên đề đối với CĐCS.
 Kết quả thi đua xây dựng CĐCS vững mạnh năm 2011, có 44/44 CĐCSVM đạt tỉ lệ 100%, trong đó 34 CĐCSVM xuất sắc, đạt tỉ lệ 77,3% ( 01 CĐCS mới thành lập và 01 CĐCS mới chuyển đến cuối năm 2011 không xếp loại). 

2- Về tổ chức các phong trào thi đua:
- Công đoàn Viên chức tỉnh tổ chức chỉ đạo và  tốt việc tuyên truyền, quán triệt kịp thời các nghị quyết Trung ương Đảng, tập trung quán triệt Nghị quyết XX của tỉnh Đản bộ và Nghị quyết Đại hội XI của Đảng, gắn với  chuyên đề “Học tập  và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” . Tổ chức tuyên truyền về các chính sách, pháp luật của Nhà nước, tập trung tuyên truyền Luật Viên chức, Luật Thanh tra (sửa đổi, bổ sung), Luật bầu cử HĐND&UBND...  Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm nhân các ngày lễ lớn, các hoạt động VH,TT  tại cơ sở. Tổ chức thành công Liên hoan nghệ thuật lần thứ 6 và Hội thi ANGT năm 2011, tham gia Giải cầu lông CNVCLĐ năm 2011. 

Công đoàn viên chức tỉnh tổ chức hội nghị tổng kết hoạt động công đoàn năm 2010, triển khai nhiệm vụ năm 2011; tuyên dương khen thưởng cho các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc. Hội nghị đã phát động phong trào thi đua chào mừng các ngày lễ lớn năm 2011 gồm 02 đợt thi đua trong năm. Tổ chức hội nghị sơ kết thi đua đợt I 6 tháng đầu  năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2011 và phát động phong trào thi đua đợt II năm 2011. Phong trào thi đua yêu nước được các cấp công đoàn phát động sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên và triển khai thực hiện với nhiều nội dung, hình thức phù hợp, thiết thực. Tập trung thực hiện tốt phong trào thi đua “Lao động giỏi, Lao động sáng tạo” , phong trào “2 giỏi”, phong trào thi đua“Xây dựng cơ quan văn hoá và ngày làm việc 8 giờ có chất lượng, hiệu quả” gắn với cuộc vận động xây dựng người CB,CC,VC “Trung thành, Sáng tạo, Tận tuỵ, Gương mẫu” đạt kết quả cao, hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, góp phần thực hiện tốt các chỉ tiêu kinh tế- xã hội của tỉnh.
Công đoàn Viên chức tỉnh ban hành Quy chế khen thưởng của tổ chức Công đoàn và triển khai thực hiện đến các CĐCS trực thuộc để làm cơ sở thực hiện công tác khen thưởng.
 Chỉ đạo công đoàn cơ sở tham gia với Thủ trưởng cơ quan tổ chức Hội nghị cán bộ, công chức năm 2011 đạt 100%. Các cấp công đoàn đã tham gia giám sát thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách cho cán bộ, đoàn viên. Vận động hưởng ứng và tham gia tích cực các hoạt động xã hội, nhân đạo, từ thiện do Đảng, Nhà nước và CĐ phát động với số tiền trên 1 tỉ đồng và ủng hộ nhân dân Nhật Bản 173 triệu đồng. Vận động đóng góp quỹ Mái ấm Công đoàn 20 triệu đồng, Quỹ xã hội Công đoàn Viên chức Việt Nam 5 triệu đồng.
Với những thành tích trên; chúng tôi đề nghị Công đoàn Viên chức Việt Nam xét khen thưởng cho các tập thể, cá nhân sau:

Tặng Bằng khen Công đoàn Viên chức Việt Nam cho 04 tập thể và 07 cá nhân.     (có danh sách kèm theo)

Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức tỉnh đảm bảo thành tích các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng là đúng thực tế.
Kính trình Ban Thường vụ Công đoàn Viên chức Việt Nam xét quyết định.

* Hồ sơ kèm theo Tờ trình gồm có:

- Trích biên bản họp Ban Thường vụ CĐVC xét thi đua khen thưởng.
- Danh sách tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng.

- Tóm tắt thành tích của các tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng.
 Nơi nhận:   





                TM. BAN THƯỜNG VỤ
      - Như trên     





                          CHỦ TỊCH
     - Lưu.








         (Đã ký)
            Đoàn Dũng Tiến
CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC

    TỈNH QUẢNG NAM


DANH SÁCH TẬP THỂ, CÁ NHÂN

ĐỀ NGHỊ CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC VN KHEN THƯỞNG NĂM 2011

( Kèm theo Tờ trình số  15/TTr-CĐN ngày 09 tháng 12 năm 2011

 của Ban Thường vụ CĐVC tỉnh Quảng Nam)


I. Bằng khen Công đoàn Viên chức VN đối với các tập thể sau:

1. Công đoàn cơ sở Bảo hiểm xã hội tỉnh Quảng Nam

2. Công đoàn cơ sở Toà án ND tỉnh Quảng Nam

3. Công đoàn cơ sở Văn phòng UBND tỉnh Quảng Nam

4. Công đoàn cơ sở Uỷ ban kiểm tra Tỉnh uỷ Quảng Nam

I. Bằng khen Công đoàn Viên chức VN đối với các cá nhân sau:

1. Ông Vũ Khắc Trọng 
: Chủ tịch CĐCS UBMTTQVN tỉnh Quảng Nam.

2. Ông Đinh Xuân Thảo
: Đoàn viên, Viện trưởng Viện kiểm sát ND tỉnh Quảng Nam.

3. Bà Trần Thị Kim Thu  : Chủ tịch CĐCS Sở Khoa học & CN Quảng Nam

4. Ông Nguyễn Văn Sỹ
: Đoàn viên, Phó Bí thư Thường trực Tỉnh uỷ Quảng Nam.

5. Ông Trần Ngọc Triều
: Đoàn viên, Chánh án Toà án ND  tỉnh Quảng Nam.

6. Ông Đoàn Dũng Tiến 
: Chủ tịch CĐVC tỉnh Quảng Nam.

7. Ông Hà Diện

: Phó Chủ tịch CĐVC tỉnh Quảng Nam.

                                           -----------------------------------

LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH Q.NAM


CÔNG ĐOÀN VIÊN CHỨC 








