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Kính gửi:  Các Công đoàn cơ sở trực thuộc.
Báo chí Công đoàn là cơ quan ngôn luận của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, là tiếng nói của CNVCLĐ Việt Nam, là diễn đàn để đoàn viên, công chức, viên chức và người lao động phản ánh tâm tư nguyện vọng với Đảng, Nhà nước và Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam. Đồng thời, Báo Lao động có nhiệm vụ tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam, phản ánh kịp thời các phong trào CBCCVC và hoạt động Công đoàn trong cả nước góp phần nâng cao vị thế của tổ chức Công đoàn trong giai đoạn hiện nay. 

Để tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 01/CT-TLĐ của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam, Chương trình phối hợp giữa Liên đoàn Lao động tỉnh và Báo Lao động giai đoạn 2018 - 2023 và Công văn số 70/CĐN ngày 31/10/2018 của BTV Công đoàn Viên chức tỉnh. Nay CĐVC tỉnh đề nghị các Công đoàn cơ sở tập trung triển khai một số nhiệm vụ sau đây:

1. Chủ động cung cấp thông tin, phối hợp với các cơ quan báo chí của địa phương, của tổ chức Công đoàn kịp thời tuyên truyền về phong trào CBCCVC và  hoạt động Công đoàn tại cơ quan, đơn vị. Trong đó, chú trọng tuyên truyền về các mô hình mới, cách làm hay, các điển hình tiên tiến của cán bộ, đoàn viên trong lao động, sản xuất và tham gia phát triển kinh tế, xã hội của tỉnh. 

2. Đề nghị CĐCS phối hợp với cơ quan thống nhất chủ trương đặt mua và sử dụng Báo Lao động trong công tác tuyên truyền tại cơ sở mình cụ thể: 
- CĐCS có từ 50 đoàn viên trở lên phấn đấu đặt mua 01 tờ Báo.   
- Tùy điều kiện nguồn kinh phí, khuyến khích các công đoàn cơ sở có dưới 50 đoàn viên đặt mua Báo Lao động. 
3. Kinh phí thực hiện: 

 - CĐVC tỉnh sẽ xem xét cân đối phân bổ hoặc hỗ trợ 50% kinh phí đặt mua báo cho một số CĐCS có số lượng ít đoàn viên gặp khó khăn trong hoạt động. 
- Căn cứ hướng dẫn của Tổng Liên đoàn và Công đoàn cấp trên, các CĐCS cân đối nguồn kinh phí hoạt động thường xuyên để đặt mua Báo Lao động, đồng thời tranh thủ sự hỗ trợ của chính quyền, chuyên môn để đặt mua Báo để phục vụ công tác thông tin tuyên truyền và nghiên cứu của đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức.  

- Thời gian đăng ký số lượng mua Báo LĐ về Văn phòng CĐVC tỉnh trước ngày 20/3/2019 để phối hợp với các cơ quan liên quan trong triển khai phát hành Báo.    
 Đây là một trong những nội dung, tiêu chí quan trọng trong việc thực hiện nhiệm vụ phong trào CBCCVC & hoạt động công đoàn trong năm 2019 và những năm tiếp theo. Đề nghị các CĐCS trực thuộc sớm triển khai thực hiện đảm bảo yêu cầu đề ra nhằm góp phần thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền trong hệ thống Công đoàn theo chỉ đạo của TLĐ và LĐLĐ tỉnh.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu VT, Website CĐVC tỉnh. 
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